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У період глобалізації, інтеграції та кооперації зусиль у веденні 

бізнесу, ..., все більшого значення в господарсько-економічних відносинах 

набуватимуть організатори членів трудових колективів, керівники, 

управлінці, які здатні згуртувати навколо соціально корисних цілей і 

повести за собою людей задля підвищення рівня добробуту, як окремо 

взятої країни, так і у планетарних масштабах. Таких людей називають 

не просто менеджери, організатори, а лідери, ті що йдуть попереду, 

визначають курс розвитку, здатні бачити перспективні цілі, 

доступними словоформами передавити їх сутність послідовникам, 

консолідувати зусилля останніх та з мінімальними затратами 

забезпечити максимальний економічний ефект. 

                                           Л.В. Шинкарук   



  4 

ВІД УПОРЯДНИКІВ  
  

Бібліографічний покажчик підготовлений з нагоди 60-річного ювілею 

Лідії Василівні Шинкарук – доктора економічних наук, професора, члена-

кореспондента Національної академії наук України, засновника та 

завідувача кафедри виробничого та інвестиційного менеджменту 

Національного університету біоресурсів і природокористування України, 

видатного науковця, освітянина, викладача, громадського діяча.  

За вклад в розвиток науки та свою активну громадянську позицію Лідія 

Василівна нагороджена знаком «Відмінник освіти України», Орденом 

княгині Ольги ІІІ ступеня, Почесною грамотою Кабінету Міністрів України. 

У бібліографічному покажчику представлено наукові здобутки Лідії 

Василівни Шинкарук, а саме: дисертації, одноосібні монографії та розділи у 

колективних монографіях, фахові статті, навчальні посібники, публікації в 

періодичній пресі, матеріали наукових конференцій та тези виступів на 

семінарах, круглих столах.  

Науковий доробок Лідії Василівни свідчить про широкий професійний 

погляд у вирішенні складних питань з економічної збалансованої розбудови 

України. Різнобічність її наукових інтересів та ґрунтовний внесок у 

розвиток економічної науки отримав свій розвиток у науковій школі 

вченого. 

Бібліографічний покажчик складається з 5 розділів, де описується 

життєвий шлях Лідії Василівни, її наукові здобутки, а також представлено 

розділ бібліографічного змісту за роками видань. 

Покажчик адресовано науковцям у галузі економіки національного 

господарства, науково-педагогічним працівникам і студентам закладів 

вищої освіти, керівникам різних установ та всім, хто цікавиться питаннями 

розвитку наукової думки.  
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Бібліографічний опис праць здійснено згідно з ДСТУ 8302:2015 

«Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні вимоги та 

правила складання» та з урахуванням вимог ДСТУ 3582-2013 «Інформація 

та документація. Бібліографічний опис скорочення слів і словосполучень 

українською мовою. Загальні вимоги та правила». Допоміжний апарат 

покажчика представлено статтею від упорядників; схемою групування 

матеріалу (змістом).  

Висловлюємо щиру подяку науково-педагогічним працівникам 

Національного університету біоресурсів і природокористування України, 

колегам та науковцям з інших освітніх та дослідницьких закладів за участь 

у підготовці бібліографічного покажчика.  
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РОЗДІЛ 1 

ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЄВОЇ ТА ПРОФЕСІЙНОЇ БІОГРАФІЇ 

  
Я завжди стверджував, що закони 

економіки – це закони 
життя 

Філіп Уикстид 

 
У моєму словнику немає слова «неможливо» 

Наполеон Бонапарт 

  

 

 

Лідія Василівна Шинкарук народилася 30 вересня 1962 р. у 

мальовничому с. Серафинці Івано-Франківської області. У 1981 році 

закінчила з відзнакою Чернівецький кооперативний технікум. Вищу освіту 

здобувала у Львівському торгово-економічному інституті за спеціальністю 

«Товарознавство і організація торгівлі продовольчими товарами», який 

закінчила у 1986 році. 10 років по закінченню інституту Лідія Василівна 

працювала на різних посадах міських органів виконавчої влади.  
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Свій шлях в освіті та науці Л.В. Шинкарук розпочала у 1996 р. з 

викладання економічної теорії в Буковинській державній медичній академії 

(м. Чернівці). У 1998 р. стала науковим співробітником Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича.  

У 2000 р. завдяки наполегливій науковій роботі Лідія Василівна 

захищає кандидатську дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 

економічних наук на тему «Іноземні інвестиції: їх роль у становленні та 

розвитку економіки (регіональний аспект)» за спеціальністю «Економічна 

теорія». Захист відбувся на засіданні спеціалізованої вченої ради у 

Київському національному університеті імені Тараса Шевченка.  

У тому ж році Лідії Василівні присвоєно науковий ступінь кандидата 

економічних наук та переведено на посаду доцента кафедри економічної 

теорії та менеджменту Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича. У 2002 р. Лідії Василівні було присвоєно вчене звання 

доцента кафедри економічної теорії та менеджменту. 

Понад 10 подальших років професійне життя Л.В. Шинкарук було 

пов’язано із Інститутом економіки та прогнозування НАН України. З 2002 

по 2005 рр. Лідія Василівна була докторантом цього інституту. З 2005 р. стає 

старшим науковим співробітником відділу економічного зростання та 

структурних змін в економіці.  

У 2007 р. захищає докторську дисертацію  на тему «Нагромадження 

основного капіталу та тенденції його відтворення в Україні» за 

спеціальністю «Економічна теорія та історія економічної думки» на 

засіданні спеціалізованої вченої ради Інституту економіки та прогнозування 

НАН України. В цьому ж році Лідії Василівні присвоєно науковий ступінь 

доктора економічних наук. 

З 2008 по 2015 рр. Л.В. Шинкарук – завідувач відділу економічного 

зростання та структурних змін в економіці Інституту економіки та 

прогнозування НАН України. 
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Фахівці відділу, яким керувала Лідія Василівна, проводили ґрунтовні 

дослідження актуальних питань економічного зростання України, а також 

неодноразово брали участь у міжнародних проєктах по дослідженню як 

моделей національних економік, так і оцінці макроекономічних ефектів 

співробітництва України. В результаті, науковими наробками відділу стали 

понад 100 наукових доповідей і доповідних записок, які було підготовлено 

і передано державним установами для використання в роботі. Саме ці 

напрацювання було враховано при підготовці «Державної програми 

економічного і соціального розвитку України на 2010 рік (Антикризова 

програма)», Національної доповіді «Новий курс України: 2010–2015 рр.», 

«Стратегії інноваційного розвитку України на 2010-2020 роки в умовах 

глобалізаційних викликів» та проєкту прогнозу основних прогнозних 

макроекономічних показників до 2020 року. Не залишилася поза увагою 

фахівців і законотворча діяльність. Розроблені пропозиції було враховано у 

низці законопроєктів, які стосуються питань державного стратегічного 

планування та  еколого-економічного забезпечення розвитку промисловості 

України. Все це свідчить про високий професіоналізм Лідії Василівни як 

керівника і науковця. 

У 2008 р. Лідія Василівна стає заступником голови спеціалізованої 

вченої ради Інституту економіки та прогнозування НАН України, а у 2009 р. 

членом спеціалізованої вченої ради Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича. 

У 2012 р. Лідії Василівні Шинкарук присвоєно вчене звання професора 

зі спеціальності «Економіка та управління національним господарством» та 

обрано членом-кореспондентом Національної академії наук України зі 

спеціальності «Економіка промисловості». 

Коло наукових інтересів Лідії Василівни: економічне зростання та 

структурні зміни в економіці; макроекономічне моделювання, моделі 

загальної та часткової рівноваги, міжгалузевого балансу; макроекономічне 
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прогнозування; інвестиційний клімат; структурна політика; 

зовнішньоекономічна політика, аналіз інтеграційних ефектів; секторальні 

перспективи модернізації національної економіки; стратегічне планування; 

управління міжнародними проєктами.  

Результатом невпинної наукової праці ювіляра стали чисельні 

одноосібні та колективні монографії, серед яких можна виділити: « Іноземні 

інвестиції: їх роль у становленні та розвитку економіки (регіональний 

аспект)» (2000), «Становлення ринкового механізму в Україні: теорія та 

практика» (2003), «Конкурентоспроможність національної економіки» 

(2005), «Нагромадження основного капіталу: теорія, аналіз та тенденції 

розвитку в Україні» (2006), «Стратегічні виклики ХХІ століття суспільству 

та економіці України» (2007), «Управління оборотним капіталом в 

економіці України» (2011), «Ціннісна складова модернізаційних процесів у 

сучасному соціумі України» (2014), «Структурна політика: підходи та 

особливості реалізації в Україні» (2016), «Україна – Польща: стратегічне 

партнерство в системі геополітичних координат» (2017), «Продовольча 

безпека: світові тенденції та можливості агропромислового комплексу 

України» (2022). 

Наукові ідеї, розробки, дослідження Лідії Василівни Шинкарук стали 

основою для розвитку наукової економічної школи. Так, під керівництвом 

Л.В. Шинкарук підготовлено 2 доктори та 7 кандидатів економічних наук.  

Лідія Василівна була керівником та учасником численних наукових 

проєктів, серед яких можна виділити: «Розробка критеріїв та механізмів 

інноваційно-технологічного оновлення економіки та підвищення її 

конкурентоздатності» (2007-2008 рр.), «Світогосподарська диспропорцій-

ність» (2008-2011 рр.), «Політика модернізації та перспективи структурних 

зрушень у промисловості України» (2011 р.), «Прогнозна оцінка 

секторальних перспектив модернізації економіки України» (2013 р.), 

«Структурні трансформації в економіці України: динаміка, суперечності та 
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вплив на економічний розвиток» (2011-2014 рр.), «Продовольча безпека: 

світові тенденції та можливості агропродовольчого комплексу України» 

(2018-2020 рр.). У 2022 р. науковий проєкт, керівником якого є Лідія 

Василівна виграв конкурс наукових проєктів від Міністерства освіти та 

науки України, темою якого є «Розробка концепції інклюзивноcті 

агропродовольчого сектору України в умовах сучасних глобальних 

викликів» (2022-2024 рр.). 

Шинкарук Л.В. належить до числа провідних вчених-економістів, які 

здійснюють комплексні дослідження засад економічного зростання, 

структури економіки, особливостей економічного розвитку, а також бере 

участь у законотворчій діяльності. У 2021 р. Лідія Василівна взяла участь в 

розробці Закону України про внесення змін до Закону України «Про 

публічні закупівлі», який створює передумови для сталого розвитку та 

модернізації вітчизняної промисловості.  

У науковому доробку Шинкарук Л.В. понад 200 наукових праць: 

монографії, статті, наукові звіті, доповідні та аналітичні записки. Результати 

цих наукових надбань використовуються як в подальших наукових 

дослідженнях вітчизняними та світовими науковцями, так в науково-

педагогічній діяльності, а також в роботі державних та приватних установ.  

З 2015 р. Л.В. Шинкарук починає працювати у Національному 

університеті біоресурсів і природокористування України. У 2016 р. наказом 

ректора НУБіП України Станіслава Миколайовича Ніколаєнка створена 

кафедра виробничого та інвестиційного менеджменту, яку очолила 

Л.В. Шинкарук. За дуже короткий час кафедра стала однією з самих 

перспективних та розвинених. Саме за ініціативи Лідії Василівни було 

відкрито нову магістерську програму «Управління інвестиційною 

діяльністю та міжнародними проектами» в рамках спеціальності 073 

«Менеджмент». Професорсько-викладацький склад кафедри є колективом 

високопрофесійних науковців, які активно працюють над підвищенням 
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якості свого викладання, використання новітніх та креативних методів в 

навчанні та максимально ефективним поєднанням теорії та практики.  

Окрім викладацької діяльності та наукової роботи Лідія Василівна 

також протягом свого професійного шляху була й є членом спеціалізованих 

вчених рад: у Національному університеті біоресурсів і 

природокористування України та Чернівецькому національному 

університеті імені Юрія Федьковича. 

Рівень наукових досліджень Лідії Василівни підтверджується її 

членством в редакційних колегіях різноманітних фахових економічних 

видань, серед яких «Економіка і прогнозування», «Економічна теорія», 

«Економіка і менеджмент культури», «Проблеми економіки та політичної 

економії», «Управління і сталий розвиток», International Scientific Journal, 

«Економіка та аграрний бізнес». 

За ініціативи, організації та модерації Лідії Василівни було 

започатковано роботу різноманітних науково-практичних заходів, які 

проходять щорічно, а саме: Міжнародної науково-практичної конференції 

«Інклюзивний розвиток національної економіки: глобальні тенденції, 

можливості України та роль агропродовольчого сектору», яка об’єднує 

науковців зі всього світу, Міжнародної науково-практичної конференції 

студентів, аспірантів і молодих вчених «Роль молоді у розвитку АПК 

України», а також Всеукраїнського конкурсу студентських проєктів «Від 

ідеї до успіху», який став платформою для представлення молоддю своїх як 

бізнес, так й соціальних проєктів. Розвиваючи зв'язок науки та бізнесу 

Лідією Василівною було започатковано Міжнародний форум проєктних 

менеджерів «Співпраця освіти та бізнесу в умовах євроінтеграції: проєктний 

підхід», співорганізаторами якого стала громадська організація «Асоціація 

проєктних менеджерів України». 

Шинкарук Л.В. є активним учасником міжнародної наукової 

спільноти. У 2013 році під її керівництвом реалізовувався міжнародний 
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науковий проєкт «Розвиток торгівельних та торгівельно-політичних 

відносин з Європейським Союзом – Досвід країн Вишеградської Четвірки 

(V4): висновки і уроки для Східних Партнерів» в рамках співпраці із 

Дослідницьким центром економічних та регіональних досліджень 

Угорщини. Для розширення можливостей студентів за ініціативи Лідії 

Василівни у 2017 році було підписано угоду про формування спільних 

програм навчання з видачею подвійних дипломів з Поморською академією 

м. Слупськ (Польща), де студенти одночасно із українським можуть 

отримати диплом ЄС за спеціальністю «Національна безпека», а також з 

Університетом Foggia (Італія) за спеціальністю «Управління інвестиційною 

діяльністю та міжнародними проектами». З 2021 р. Лідія Василівна є членом 

проєктної групи Erasmus+ Jean Monnet Chair «Social and Cultural Aspects of 

EU Studies» (SCAES) 620635-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-CHAIR, в рамках 

якого активно досліджуються питання соціально-культурних аспектів 

Європейського Союзу, ролі економіки в цьому та можливих напрямках 

найефективнішої інтеграції України із ЄС в цьому.  

За свою наполегливу працю, глибоку наукову роботу, активну 

громадянську позицію Л. В. Шинкарук була неодноразово відзначена 

різними нагородами з боку держави: у 2008 р. – нагороджена знаком 

«Відмінник освіти України», у 2014 р. – Орденом княгині Ольги ІІІ ступеня, 

Почесною грамотою Кабінету Міністрів України у 2018 р.   

Шановна Лідіє Василівно, щиро бажаємо Вам не зупинятися, 

ставити нові цілі та досягати їх. Нових успішних проєктів Вам! 

 

М. М. Дєліні 
д. екон. наук, професор,  

в.о. завідувача кафедри виробничого та   
інвестиційного менеджменту  

Національного університету  
біоресурсів  і природокористування України   
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Основні дати життя та професійного зростання 

Лідії Василівни Шинкарук 

 
  

1962 р.  – народилася 30 вересня 1962 року в  с. Серафинці 
Городенківського району Івано-Франківської 
області  

1979 р.  – закінчила Серафинецьку середню школу  

1981 р.  – закінчила з відзнакою Чернівецький 
кооперативний технікум  

1986 р.  – закінчила Львівський торгово-економічний 
інститут   

1986-1987 рр.  – заступник голови Городенківського райвиконкому 
по кадрах і спецроботі  

1987-1992 рр.  – працювала  товарознавцем у Чернівецькому 
міському об’єднанні  «Продтовари»  

1992-1996 рр.  – працювала в управлінні торгівлі і побутових 
послуг Чернівецького міськвиконкому  

1996-1998 рр.  – працювала викладачем економічної теорії 
Буковинської державної медичної академії (м. 
Чернівці)   

1998-2000 рр.  – працювала науковим співробітником 
Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича  

2000 р.   – захистила кандидатську дисертацію «Іноземні 
інвестиції: їх роль у становленні та розвитку 
економіки (регіональний аспект)» на засіданні 
спеціалізованої вченої ради в Київському 
національному університеті імені Тараса 
Шевченка;   

– присвоєно науковий ступінь кандидата 
економічних наук  
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2000-2002 рр.  – доцент кафедри економічної теорії та 
менеджменту Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича  

2002 р.  – присвоєно вчене звання доцента кафедри 
економічної теорії та менеджменту Чернівецького 
національного університету імені Юрія 
Федьковича  

2002 р.   – член координаційної ради асоціації науковців з 
питань Болонського процесу при Міністерстві 
освіти і науки України  

2002-2005 рр.  – докторант Інституту економіки та прогнозування 
НАН України  

2005-2008 рр.  – старший науковий співробітник відділу 
економічного зростання та структурних змін в 
економіці Інституту економіки та прогнозування 
НАН України 

– член науково-методичної ради з економіки МОН 
України  

2007 р.  – захистила докторську дисертацію на тему 
«Нагромадження основного капіталу та тенденції 
його відтворення в Україні» на засіданні 
спеціалізованої вченої ради в Інституті економіки 
та прогнозування НАН України   – присвоєно 
науковий ступінь доктора економічних наук  

2008-2015рр.  – завідувач відділу економічного зростання та 
структурних змін в економіці Інституту економіки 
та прогнозування НАН України 

– член Вченої ради Інституту економіки та 
прогнозування НАН України 

– заступник голови спеціалізованої Вченої ради 
Інституту економіки та прогнозування НАН 
України 
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– член редакційної колегії наукових журналів 
«Економіка і прогнозування», «Економічна 
теорія»,  «Економіка і менеджмент культури» 

– нагороджена знаком «Відмінник освіти України» 

2009 р.   – учасник робочої групи щодо розробки «Державної 
програми економічного і соціального розвитку 
України на 2010 рік (Антикризова програма)»  

– член спеціалізованої Вченої ради Чернівецького 
національного університету імені Юрія 
Федьковича 

2010 р.   – учасник наукової групи щодо написання 
Національної доповіді «Новий курс України: 2010-
2015 р.»  

– учасник наукової групи щодо написання 
«Стратегії інноваційного розвитку України на 
2010-2020 роки в умовах глобалізаційних 
викликів» 

– розробник наукового проєкту «Структурні 
трансформації в економіці України: динаміка, 
суперечності та вплив на економічний розвиток 
(2011-2014 рр.)»  

2011 р.   – учасник наукової групи щодо написання проєкту 
прогнозу основних прогнозних макроекономічних 
показників до 2020 року 

– учасник робочої групи щодо розробки проєкту 
Закону України «Про державне стратегічне 
планування» 

2012 р.  – присвоєно вчене звання професора зі спеціальності 
08.00.03 «Економіка та управління національним 
господарством» 

– розробник наукового проєкту «Політика 
модернізації та перспективи структурних зрушень 
у промисловості України» 
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– керівник розробки модельного апарату оцінки 
макроекономічного ефекту участі України в 
інтеграційних процесах 

– керівник розробки секторальних перспектив 
інноваційного оновлення економіки України  

2012 р.  – обрано членом-кореспондентом Національної 
академії наук України з спеціальності «Економіка 
промисловості»  

2013 р.  – керівник наукової доповіді «Світогосподарська 
диспропорційність: особливості, тенденції, вплив 
на економіку України»  

2013 р.   – керівник розробки прогнозної оцінки 
секторальних перспектив модернізації економіки 
України 

– керівник розробки експертної оцінки можливих 
наслідків торговельних конфліктів між РФ та 
Україною 

– розробник наукового проєкту – «Ретроспектива та 
прогнозні тенденції розвитку галузей національної 
економіки в сучасних умовах»  

2014 р.  – Указом Президента України нагороджена орденом 
княгині Ольги ІІІ ступеня  

2015 р.  – закінчила в Бидгощі (Респуліка Польща)  академію 
за спеціальністю управління європейськими 
проєктами в фінансовій перспективі ЄС  

2015р.   – завідувач кафедри виробничого та інвестиційного 
менеджменту Національного університету 
біоресурсів і природокористування України  

– член Вченої ради факультету аграрного 
менеджменту 

– член спеціалізованої Вченої ради Національного 
університету біоресурсів і природокористування 
України  
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2016 р.   – голова редакційної колегії  науково-практичного 
видання «Управління і сталий розвиток» 

– учасник розширеного засідання комітету 
Верховної Ради України з питань промислової 
політики та підприємництва в рамках Круглого 
столу «Кооперація та  ESOP – на шляху до 
інклюзивної економіки» 

– взяла участь у зустрічі експертів у Фонді Фрідріха 
Еберта в Берліні і доповідала від делегації України 
про ключові елементи доктрини прискореного 
економічного зростання України у 2017-2027 рр.  

– організатор і модератор засідання Круглого столу 
«Виробничий менеджмент: історія і сьогодення» з 
нагоди 100-річчя виходу праці Анрі Файоля 
«Загальне і промислове управління»; 

– ввійшла в п’ятірку завідувачів кафедр 
університету з найвищим рейтингом  

2017 р. – організатор відкриття магістерської програми 
«Управління інвестиційною діяльністю та 
міжнародними проектами»  

– започаткувала на кафедрі виробничого та 
інвестиційного менеджменту програму подвійних 
дипломів з Університетом Foggia (Італія) та 
Поморською академію в Слупську (Польща) 

– організатор і модератор засідання Круглого столу 
«Партнерство університетів і бізнесу: можливості 
та перспективи» 

– учасник розробки Економічної Доктрини «Україна 
2030», спрямованої на визначення шляхів 
розбудови в Україні нової соціально-орієнтованої 
моделі збалансованого економічного розвитку 

– член редакційної колегії Наукового вісника НУБіП 
України, серія: економіка 

– організатор підписання меморандуму з Інститутом 
Глобальних трансформацій, який передбачає 
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співробітництво в сфері навчальної, науково-
дослідної та інноваційної діяльності між 
Університетом та бізнесовими структурами 

2017 р. – організатор та модератор Міжнародної науково-
практичної конференції «Інклюзивний розвиток 
національної економіки: Глобальні тенденції 
можливості України та роль агропродовольчого 
сектору» 

2018 р.  – спікер тренінгу по написанню проєктних заявок 
науково-педагогічним працівникам НУБіП 
України 

– організатор Всеукраїнської науково-практичної 
конференції студентів, аспірантів і молодих 
вчених «Роль молоді в розвитку АПК України»; 

– організатор тренінгу зі стратегічного управління 
проєктами на базі Слупського технологічного 
інкубатора (м. Слупськ, Польща) 

– нагороджена Почесною Грамотою Кабінету 
Міністрів України за вагомий особистий внесок у 
забезпечення розвитку освіти і науки, багаторічну 
сумлінну працю та високий професіоналізм 

– організатор та модератор конкурсу студентських 
проєктних ідей 

2019 р. – керівник групи студентів з розробки візії розвитку 
села в Україні на конференції наукової молоді 
«Економічне майбутнє України», яка організована 
Українською асоціацією Римського клубу спільно 
з Київським міжнародним економічним форумом; 

– організатор виходу конкурсу студентських 
проєктних ідей на Всеукраїнський рівень 

– організатор  та спікер тренінгу з проєктного 
менеджменту із старшим проєктним менеджером 
Офісу реформ Кабінету Міністрів України 

– організатор зустрічі на факультеті аграрного 
менеджменту із Головою Регламентного комітету 
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Ради Європи, членом Парламентської Асамблеї 
Ради Європи, членом Литовського парламенту, 
дипломатом Егідіусом Варейкісом 

2020 р. – організатор та модератор першого 
Всеукраїнського конкурсу студентських проєктів 
«Від ідеї до успіху» в онлайн форматі; 

– керівник проєктної групи по розробці курсів 
дистанційного навчання за проєктом «Створення 
Всеукраїнського мережевого бізнес-інкубатора 
Українського державного фонду підтримки 
фермерських господарств для диверсифікації 
сільськогосподарського виробництва і розвитку 
кооперації у сільській місцевості» 

– учасник пленарної секції міжнародного воркшопу 
«Європейська інтеграція: перспективи та виклики 
для України», який проводився в рамках проєктів 
Jean Monnet Project «European values of diversity 
and inclusion for sustainable development» 620545-
EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-PROJECT та Erasmus+ 
Jean Monnet Chair «EU Climate Leadership» 620031-
EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-CHAIR 

2021 р.  – член проєктної групи Erasmus+ Jean Monnet Chair 
«Social and Cultural Aspects of EU Studies» (SCAES) 
620635-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-CHAIR; 

– Учасник проєктної групи розробки Закон України 
про внесення змін до Закону України «Про 
публічні закупівлі» щодо створення передумов для 
сталого розвитку та модернізації вітчизняної 
промисловості 

2022 р.  – Учасник Міжнародної зимової школи «Соціальні 
виміри європейських студій»; 

– Керівник проєкту фундаментальних досліджень 
Міністерства освіти та науки України «Розробка 
концепції інклюзивноcті агропродовольчого 
сектору України в умовах сучасних глобальних 
викликів» (2022-2024 рр.) 
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РОЗДІЛ 2 

ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ  

доктора економічних наук, професора, члена-кореспондента 

Національної академії наук України  

ЛІДІЇ ВАСИЛІВНИ ШИНКАРУК  

  

2.1. Дисертації  

Шинкарук Л. В. Іноземні інвестиції: їх роль у становленні та розвитку 

економіки : дис. … канд. екон. наук : 08.01.01. Київ, 2000. 215 с. 

Шинкарук Л. В. Нагромадження основного капіталу та тенденції  його 

відтворення в Україні : дис. … д-ра екон. наук : 08.00.01. Київ, 2007. 435 с. 

  

2.2. Монографії та розділи у колективних наукових виданнях  

2000 рік  

1. Шинкарук Л. В. Іноземні інвестиції: їх роль у становленні та 

розвитку економіки (регіональний аспект) : монографія. Чернівці : Рута, 

2000. 174 с.  

2. Шинкарук Л. В. Погляди Й.А. Шумпетера і сучасні підходи до 

питання соціально-економічної сутності інвестицій. Йозеф Шумпетер та 

проблеми реформування економіки України. Київ : Таксон, 2000. С.147–156.  

2003 рік  

3. Шинкарук Л. В. Нагромадження капіталу в трансформаційній 

економіці України. Становлення ринкового механізму в Україні: теорія та 

практика : колективна монографія / за ред. І.Ф. Комарницького. Чернівці : 

Рута, 2003. С. 31–66.  
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2005 рік  

4. Шинкарук Л. В. Національні заощадження. Конкуренто-

спроможність національної економіки : колективна монографія / за ред.: 

Б. Є. Кваснюка. Київ : Фенікс, 2005. С. 314–333. 

2006 рік   

5. Шинкарук Л. В. Нагромадження основного капіталу: теорія, 

аналіз та тенденції розвитку в Україні : монографія. Київ : Університет 

«Україна», 2006. 393 с.  

2007 рік  

6. Шинкарук Л. В. Валові та чисті заощадження і їх трансформація 

у нагромадження основного капіталу. Стратегічні виклики ХХІ століття 

суспільству та економіці України : колективна монографія : в 3 т. Т. 3: 

Конкурентоспроможність української економіки /за ред.: В.М. Гейця, 

В.П. Семиноженка, Б.Є. Кваснюка. Київ : Фенікс, 2007. С. 307–332.  

7. Шинкарук Л. В. Нагромадження основного капіталу як основа 

капіталізації індустріального типу. Капіталізація економіки України : 

наукова доповідь / за ред.: В.М. Гейця, А.А. Гриценка. Київ : Ін-т екон. та 

прогнозув., 2007. С. 42–65.  

2009 рік  

8. Шинкарук Л. В. Стратегічне планування процесів формування 

та розвитку середнього класу. Становлення середнього класу: домінанта 

національної стратегії України : колективна монографія /за ред.: Новікова 

В.М. Інститут демографії та соціальних досліджень ім. М.В.Птухи НАН 

України та ін. Київ : Четверта хвиля. 2009. С. 631–637.  

9. Шинкарук Л. В., Кірєєв С. І. Макроекономічна динаміка в 

Україні. Соціально-економічний стан України: наслідки для народу та 
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держави : національна доповідь /за заг. ред.: В.М. Гейця та ін. Київ : НВЦ 

НБУВ, 2009. С. 14–24.  

10. Шинкарук Л. В., Якубовський М. М. Структурні зміни в 

реальному секторі економіки. Соціально-економічний стан України: 

наслідки для народу та держави : національна доповідь /за заг. ред.: 

В. М. Гейця та ін. Київ : НВЦ НБУВ, 2009. С. 25–33.  

2010 рік 

11. Шинкарук Л. В. Макроекономічна ситуація в Україні. 

Економіка України за 1991–2009 роки /за заг. ред.: В.М. Гейця. Ін-т екон. та 

прогнозув. НАН України. Київ : Держкомстат України, 2010. С. 6–16.  

12. Шинкарук Л. В. Тенденції макроекономічного розвитку в 

умовах кризи. Тенденції розвитку економіки України: підсумки 2010 р. та 

прогноз на 2011-2012 рр. : національна доповідь. Київ, 2010. С. 12–19.  

13. Шинкарук Л. В. Технологічна модернізація. Новий курс реформ 

в Україні 2010–2015 : національна доповідь /за ред.: В. М. Гейця та ін. Київ 

: НВЦ НБУВ, 2010. С. 121–134.  

2011 рік   

14. Шинкарук Л. В. Капіталоутворення сектора як основа 

відтворювальних процесів. Структурні зміни та економічний розвиток 

України : монографія /за ред.: Л. В. Шинкарук. Ін-тут екон. та 

прогнозування. Київ: ВПЦ «Експрес», 2011.С. 241–250.  

15. Шинкарук Л. В. Макроекономічні пропорції та структурні зміни 

в економіці України. Структурні зміни та економічний розвиток України : 

колективна монографія /за ред.: Л. В. Шинкарук. Ін-тут екон. та 

прогнозування. Київ: ВПЦ «Експрес», 2011. С. 132–149.  
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16. Шинкарук Л. В. Управління оборотним капіталом в економіці 

України : монографія /Л. В. Шинкарук, Н. П. Стахова. Чернівці : 

Чернівецький нац. ун-т, 2011. 169 с. 

17. Шинкарук Л. В., Левчук Н. І. Структурні індикатори реального 

сектора. Структурні зміни та економічний розвиток України : колективна 

монографія /за ред.: Л. В. Шинкарук. Ін-тут екон. та прогнозування. Київ: 

ВПЦ «Експрес», 2011. С. 218–241.  

18. Шинкарук Л. В., Москвіна О. Д. Структурні характеристики 

національної економіки у контексті міжнародних порівнянь. Структурні 

зміни та економічний розвиток України : колективна монографія /за ред.: 

Л. В. Шинкарук. Ін-тут екон. та прогнозування. Київ: ВПЦ «Експрес», 2011. 

С. 114–132. 

2012 рік  

19. Світогосподарська диспропорційність: особливості, тенденції, 

вплив на економіку України : наукова доповідь / за ред.: Л. В. Шинкарук. 

НАН України, Ін-т екон. та прогнозув. Київ, 2012. 152 с.  

20. Шинкарук Л. В. Загальні макроекономічні тенденції у контексті 

міжнародних порівнянь. Ризики та перспективи розвитку України у період 

посткризового відновлення /за ред.: А. І. Даниленка. НАН України, Ін-т 

екон. та прогнозув. Київ, 2012. С. 13–30.  

21. Шинкарук Л. В., Бобух І. М. Економічні ресурси 

людиноцентричної орієнтації сталого розвитку. Сталий людський 

розвиток: забезпечення справедливості : національна доповідь /кер. авт. 

кол.: Е. М. Лібанова. Ін-т демографії та соціальних досліджень 

ім. М.В. Птухи. Умань : Видавничо-поліграфічний центр «Візаві», 2012. 

С. 55–62.   

22. Шинкарук Л. В., Меламед М. Я. Розподіл і перерозподіл доходів 

в Україні: специфіка механізму соціальних деформацій. Сталий людський 
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розвиток: забезпечення справедливості : національна доповідь /кер. авт. 

кол.: Е. М. Лібанова. Ін-т демографії та соціальних досліджень 

ім. М.В. Птухи. Умань : Видавничо-поліграфічний центр «Візаві», 2012. 

С. 138–157.  

23. Комплексная оценка макроэкономического эффекта различных 

форм глубокого экономического сотрудничества Украины со странами 

Таможенного союза и Единого экономического пространства в рамках 

ЕврАзЭС (аналитическое резюме) /под ред.: Ивантер В. В., Геец В. М., 

Шинкарук Л. В. и др. Санкт-Петербург, 2012. 44 с.  

2013 рік  

24. Возможные сценарии развития кооперационных связей в 

машиностроении. Отраслевой аспект сотрудничества стран ЕЭП и Украины 

/под ред.: Геец В.М., Шинкарук Л. В., Барановская И. В. и др. 

Экономическая и технологическая кооперация в разрезе секторов ЕЭП и 

Украины. СПб. : ЦИИ ЕАБР, 2013. С. 68-75.  

25. Шинкарук Л. В. Глобальные тенденции и макроэкономические 

характеристики экономик Украины и России. Перспективы и риски 

экономической динамики и взаимодействия России и Украины : монографія 

/под ред.: А.А. Гриценко. Ин-т экон. и прогнозиров. НАНУ. Киев, 2013. 

С. 29-46.  

2014 рік  

26. Інтеграційні можливості України: перспективи та наслідки : 

наукова доповідь /за ред.: В. М. Гейця, Л. В. Шинкарук. НАН України, Ін-т 

екон. та прогнозув. НАН України. Київ, 2014. 92 с.  

27. Оцінка впливу Угоди про асоціацію/ЗВТ між Україною та ЄС 

на економіку України : наукова доповідь /за ред.: В. М. Гейця, 
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Т. О. Осташко, Л. В. Шинкарук. НАН України, Ін-т екон. та прогнозув. НАН 

України. Київ, 2014. 102 с.  

28. Шинкарук Л. В. Виробничий сектор та ціннісні орієнтири. 

Ціннісна складова модернізаційних процесів у сучасному соціумі України : 

колективна монографія /за ред.: Балакірєва О. М., Геєць В. М., Сіденко В. Р. 

та ін. НАН України, ДУ «Ін-т екон. та прогнозув. НАН України». Київ, 2014. 

С. 97–109.  

29. Шинкарук Л. В. Реальный сектор: комплементарность и 

кооперация. Социально-экономическое развитие России и Украины: 

противоречия и комплементарность : коллективная монография /под ред. 

Р. С. Гринберга и В. М. Гееца. Москва : Институт экономики РАН, 2014. 

С. 231–255.  

2015 рік   

30. Геєць В. М., Шинкарук Л. В., Снігова О. Ю. та ін. Економічна 

ситуація  Відродження Донбасу: оцінка соціально-економічних втрат і 

пріоритетні напрями державної політики /за ред.: Лібанова Е. М., 

Амоша О. І., Вишневський В. П. та ін. Національна академія наук України. 

Київ, 2015. СС. 16–22, 147–149.  

31. Структурні трансформації в економіці України: динаміка, 

суперечності та вплив на економічний розвиток: наукова доповідь 

/Шинкарук Л. В., Барановська І. В., Бевз І. А. та ін./ за ред.: Л. В. Шинкарук. 

НАН України, ДУ «Ін-т екон. та прогнозув. НАН України». Київ, 2015. 

304 с.  

2016 рік  

32. Шинкарук Л. В., Луцков В. О. Структурна політика: підходи та 

особливості реалізації в Україні : монографія. Київ : Міленіум, 2016. 178 с.  
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33. Shynkaruk L. V., Vdovichen А. А. Peculiarities Of GDP Formation 

and Application in Ukraine and in the EU Countries under the Structural Policy 

of Proportionality. National Economic Reform: experience of Poland and 

prospects for Ukraine : collective monograph. Vol. 2. /Ed.by A. Pawlik, 

K. Shaposhnykov. Kielce : Izdevnieciba «Baltija Publishing», 2016. P. 191–212.   

2017 рік  

34. Вдовічен А. А. Макроекономічні диспропорції економіки 

України: сутність та особливості формування : монографія /відп. ред.: 

Л. В. Шинкарук. Київ : Національний університет біоресурсів і 

природокористування України, 2017. 302 с. 

35. Шинкарук Л.В., Настас О.М.  Доходи інституційних секторів 

економіки України : монографія. Київ : Міленіум, 2016. 247 с. 

36. Шинкарук Л. В. Україна – Польща: стратегічне партнерство в 

системі геополітичних координат : колективна монографія /за ред.: 

Л.В. Шинкарук та ін. Київ : Міленіум, 2017. 137 с. 

37. Шинкарук Л. В., Вдовічен А. А. Макроекономічні диспропорції 

України: особливості формування та механізм регулювання : монографія. 

Чернівці: Технодрук, 2018. 488 с. 

 

2.3. Статті у наукових виданнях, внесених до міжнародних 

наукометричних баз SCOPUS та Web of Sciences 

38. Shynkaruk L., Shynkaruk O. Social and cultural bases of educational 

services provision and labor market ensuring. Вісник Національної академії 

керівних кадрів культури і мистецтв: наук. журнал. Київ : Міленіум, 2017. 

№ 4. С. 42-47.  Web of Science (Emerging Sources Citation Index). URL : 

https://nakkkim.edu.ua/images/vidannya/Visnyk_NAKKKiM/Visnyk_4_17.pdf 

(last accessed: 03.08.2022). 
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39. Shynkaruk L. V., Salata H. V.,  Danylova T. V. Dialogue of cultures: 

E. Halland F. Kluckhohn. Вісник Національної академії керівних кадрів 

культури і мистецтв: наук. журнал.  Kyiv: Millenium, 2018. P.128-133.  Web 

of Science (Emerging Sources Citation Index). URL : 

http://www.researcherid.com/rid/Y-4054-2018/300  (last accessed : 09.10.2022). 

40.  Shynkaruk, L. V., Danylova, T. V., Salata, G. V. The Journey to the 

Far East: Tea Ceremonyas a Phenomenon of Japanese Culture. National Academy 

of Managerial Staff of Culture and Arts Herald. 2019. N 1. P. 139-143. Web of 

Science (Emerging Sources Citation Index) URL : 

https://www.researchgate.net/publication/333194099_The_Journey_to_the_Far_

East_Tea_Ceremony_as_a_Phenomenon_of_Japanese_Culture (last accessed : 

09.10.2022).  

41. Shynkaruk, L. V., Danylova, T. V., Fedyk, O. V. Self-Identity and 

Polycultural Space of Postmodernity: New Faces of Shamanism. National 

Academy of Managerial Staff of Culture and Arts Herald. 2019. N 2. P. 140-144. 

Web of Science (Emerging Sources Citation Index). URL : 

https://www.researchgate.net/publication/335807061_SELF-

IDENTITY_AND_POLYCULTURAL_SPACE_OF_POSTMODERNITY_NE

W_FACES_OF_SHAMANISM (last accessed : 09.10.2022). 

42. Nesterova M., Shynkaruk L., Dielini M., Yatsenko O. Trust as a 

cognitive base of social cohesion in the universiry communities. International 

Journal of Cognitive Researchin Science, Engineering and 

Education (IJCRSEE). Vol.8. No1. 2020. (SCОPUS) 

URL:http://www.ijcrsee.com/index.php/ijcrsee/article/view/823 (last accessed : 

09.10.2022). 

43. Shynkaruk L., Yermolenko D., Buchniev M., Bulysheva D., 

Siryk Z., Tsokol O. Modelling of land relations in Ukraine in the period of 



  28 

institutional Transformations. International Journal of Management (IJM). 

Volume 11, Issue 4, April 2020, pp. 622-633, Article ID: IJM_11_04_060. 

(SCОPUS) URL : 

http://www.iaeme.com/ijm/issues.asp?JType=IJM&VType=11&IType=4 (last 
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конфлікту: що потребує відбудови?… Голос України. 04 лист. 2015 р. С. 9. 
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РОЗДІЛ 3  

НАУКОВА ШКОЛА  

доктора економічних наук, професора, члена-кореспондента 

Національної академії наук України ЛІДІЇ ВАСИЛІВНИ ШИНКАРУК  

 

Лідія Василівна Шинкарук є видатним дослідником, який активно 

розвиває наукову школу. Сферою її наукових інтересів є економічне 

зростання та структурні зміни в економіці; макроекономічне моделювання, 

моделі загальної та часткової рівноваги, міжгалузевого балансу; 

макроекономічне прогнозування; інвестиційний клімат; управління 

міжнародними проєктами. 

Розвитку та формуванню наукової школи Лідії Василівни сприяє 

великий науковий доробок, висвітлений у відповідних працях, а також 

розвиток її учнівської школи.  

Під керівництвом Лідії Василівни захищено 7 дисертацій на здобуття 

наукового ступеня кандидата економічних наук та 2 дисертації на здобуття 

наукового ступеня доктора економічних наук зі спеціальності 08.00.03 – 

економіка та управління національним господарством.  

  

Дисертації на здобуття наукового ступеня доктора економічних 

наук 

  

1. Бобух І.М. Тема дисертаційної роботи «Національне багатство як 

потенціал економічного розвитку», спеціальність 08.00.03 – економіка та 

управління національним господарством. Захищена 20 жовтня 2011 р. на 

засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.239.01 у ДУ «Інститут економіки 

та прогнозування НАН України».   

Наукова новизна одержаних результатів полягає у системному 

розв’язанні важливої науково-прикладної проблеми – розроблення 
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теоретико-методологічних і методичних підходів та оцінка на їх основі 

національного багатства як потенціалу економічного розвитку України.  

 

2. Вдовічен А.А. Тема дисертаційної роботи «Особливості 

формування та механізм регулювання макроекономічних диспропорцій 

економіки України», спеціальність 08.00.03 - економіка та управління 

національним господарством. Захищена 17 листопада 2017 року на засіданні 

вченої ради Д 26.004.01 в Національному університеті біоресурсів та 

природокористування України.  

Наукова новизна одержаних результатів полягає у системному 

вирішенні важливої науково-практичної проблеми – обґрунтування 

теоретичних, методологічних та методичних засад формування макро-

економічних диспропорцій економіки України та розроблення практичних 

рекомендацій щодо механізму їх регулювання.   

 

Дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата 

економічних наук 

  

1. Беззубова М.О. Тема дисертаційної роботи «Регулювання розвитку 

малого і середнього бізнесу в Україні», спеціальність 08.00.03 – економіка 

та управління національним господарством. Захищена 18 березня 2010 р. на 

засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.239.01 в ДУ «Інститут економіки 

та прогнозування НАН України».   

У дисертації здійснено теоретичні узагальнення характеру і 

особливостей регулювання розвитку малого і середнього бізнесу в Україні 

та розроблено практичні рекомендацій щодо його покращення.  

  

2. Стахова Н.П. Тема дисертаційної роботи «Управління оборотним 

капіталом в економіці України», спеціальність 08.00.03 – економіка та 
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управління національним господарством. Захищена 16 березня 2011 р. на 

засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.239.01 в ДУ «Інститут економіки 

та прогнозування НАН України».   

У дисертації здійснено теоретичні узагальнення і запропоновано 

авторське бачення особливостей структури оборотного капіталу 

підприємств національної економіки, на основі яких розроблено 

концептуальні засади його формування та управління.  

  

3. Луцков В.О. Тема дисертаційної роботи «Структурна політика як 

чинник економічного зростання України», спеціальність 08.00.03 – 

економіка та управління національним господарством. Захищена 23 червня 

2014 р. на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.239.01 в ДУ «Інститут 

економіки та прогнозування НАН України».   

У дисертаційній роботі здійснено оцінку структурних особливостей 

національної економіки, які визначають алгоритм формування структурної 

політики як фактора економічного зростання економіки України.  

 

4. Никифорак О.Я. Тема дисертаційної роботи «Управління запасами 

як фактор оптимізації структури оборотного капіталу економіки України», 

спеціальність 08.00.03 – економіка та управління національним 

господарством. Захищена 30 листопада 2015 р. на засіданні спеціалізованої 

вченої ради К 76.051.12 у Чернівецькому національному університеті імені 

Юрія Федьковича.   

У дисертаційній роботі здійснена оцінка структури, динаміки та 

специфіки формування матеріальних запасів для обґрунтування 

особливостей стратегії управління ними як складової оборотного капіталу.  

 

5. Настас О.М. Тема дисертаційної роботи «Механізм розподілу та 

перерозподілу доходів інституційних секторів економіки України», 
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спеціальність 08.00.03 – економіка та управління національним 

господарством. Захищена 4 листопада 2016 р. на засіданні спеціалізованої 

вченої ради К 76.051.12 у Чернівецькому національному університеті імені 

Юрія Федьковича.  

У дисертаційній роботі здійснена оцінка механізму формування і 

структури розподілу доходів за інституційними секторами та розроблення 

напрямів вдосконалення системи розподілу доходів в Україні.  

 

6. Мільман Л.М. Тема дисертаційної роботи «Роль сектора домашніх 

господарств у формуванні ВВП України», спеціальність 08.00.03 – 

економіка та управління національним господарством. Захищена 29 жовтня 

2018 року на засіданні вченої ради Д 26.004.01 в Національному 

університеті біоресурсів та природокористування України.  

У дисертаційній роботі обґрунтовано роль, особливості формування і 

структури сектора «Домашні господарства» та розроблено практичні 

рекомендації щодо інструментів впливу на формування ВВП України. 

 

7. Геращенко В.О. Тема дисертаційної роботи «Мікроекономічні 

детермінанти розвитку малого і середнього бізнесу», спеціальність 051 

«Економіка». Захищена 9 липня 2021 р. на засіданні разової спеціалізованої 

вченої ради ДФ 26.004.010 в Національному університеті біоресурсів та 

природокористування України.  

У дисертаційній роботі здійснено комплексне дослідження теоретико-

методологічних та організаційно-економічних засад впливу 

мікроекономічних детермінант на розвиток малого і середнього бізнесу в 

Україні і розроблено практичні рекомендації щодо його активізації.  
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Дисертації, в яких Лідія Василівна виступила офіційним 

опонентом та головою ради 

 

1. Петришина Н.В., кандидатська дисертація на тему 

«Трансформація економічної ролі та управлінсько-регуляторних функцій 

держави в ринковій системі України», спеціальність 08.00.03 – економіка та 

управління національним господарством. Дисертацію захищено у 2009 р. в 

Інституті законодавства Верховної Ради України. 

2. Винницька М.Я., кандидатська дисертація на тему «Флуктуації 

економічного розвитку в умовах трансформаційної економіки», 

спеціальність 08.00.01 – економічна теорія та історія економічної думки. 

Дисертацію захищено в 2010 р. в Київському національному університеті 

імені Тараса Шевченка.  

3. Желюк Т.Л., докторська дисертація на тему «Організаційно-

економічний механізм управління довгостроковим розвитком національної 

економіки», спеціальність 08.00.03 – економіка та управління національним 

господарством. Дисертацію захищено у 2011 р. у ДВНЗ «Київський 

національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».  

4. Даниліна С.О., кандидатська дисертація на тему «Форми 

нагромадження капіталу та їх особливості в перехідній економіці», 

спеціальність 08.00.03 – економіка та управління національним 

господарством. Захищена у 2012 р. в Одеському національному 

економічному університеті.  

5. Костенко І.С., кандидатська дисертація на тему «Оптимізація 

економічних відносин в системі вищої освіти України з позиції суспільної 

корисності», спеціальність 051 «Економіка». Захищено у 2021 р. в 

Національному університеті біоресурсів і природокористування України.  
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РОЗДІЛ 4 

ВІД ЩИРОГО СЕРЦЯ 

Привітання з ювілеєм від факультету аграрного 

менеджменту 

 

 

 

Шановна Лідіє Василівно! 

Колектив факультету аграрного менеджменту щиро вітає Вас з 

ювілеєм! Впевнені, що час не владний над людиною Вашої енергії, Вашого 

творчого натхнення. Ми знаємо, що досягнутий Вами рубіж – це одна із 

сходинок до нових звершень, наукових досягнень, педагогічної 

майстерності та успіху. 
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Свій день народження Ви зустрічаєте як яскрава, неординарна 

особистість, висококваліфікований, вмілий керівник та організатор, знаний 

науковець, який по праву може пишатися духовним та інтелектуальним 

потенціалом, успіхами та досягненнями.  

Ваш професіоналізм та наполеглива праця зробили вагомий внесок у 

розвиток освіти. І це справжній приклад для наслідування, а відданість 

роботі в поєднанні з життєвою мудрістю та особистими якостями 

забезпечили Вам повагу колег та студентів.  

Пишаємося Вашими професійними здобутками та науковими 

досягненнями, цінуємо можливість працювати в одному колективі і спільно 

реалізовувати креативні проєкти та цікаві напрацювання, разом досягати 

нових звершень. Впевнені, що Ваш досвід, знання і прекрасні людські якості 

й надалі будуть спрямовані на розвиток нашої держави. 

Нехай життєвий шлях буде наповненим новими злетами та 

досягненнями, а людська шана стане подякою за плідну працю, чуйність, 

уміння творити добро. Міцного здоров'я Вам, благополуччя, миру, щедрої 

долі, щастя у житті, творчої наснаги у відповідальній роботі, здійснення 

заповітних, мрій та сподівань! Успіхів у всьому задуманому та нових 

плідних здобутків! Ми безмежно цінуємо Вашу людяність, щирість та раді 

нашій співпраці! 

Нехай Господь береже Вас і подарує многії і благії літа! 

 

З повагою,  

колектив деканату факультету  
аграрного менеджменту НУБіП України 
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Привітання від колективу рідної кафедри  

виробничого та інвестиційного менеджменту 

 

 

 
 

В нашому житті відбувається безліч подій, зустрічей, миттєвостей, з 

яких складається наше життя й які є важливими для нас. Однією з таких 

подій є цьогорічний ювілей знаного науковця, економіста, громадського 

активіста – Лідії Василівни Шинкарук.  
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Шановна Лідіє Василівно! 

Цілком закономірно, що такий науковець як Ви має високі результати 

в своєму професійному житті. Це й численні монографії, наукові статті, 

аналітичні довідки, наукові проєкти, організовані конференції різних рівнів, 

конкурси проєктів, форуми, круглі столи, професійні зустрічі та безліч 

інших наукових та практичних заходів. Це разом із високим 

професіоналізмом, порядністю, чуйністю стало підґрунтям для 

професійного зростання та формування Вас як висококваліфікованого 

керівника. 

Ми можемо лише пишатись, що працюємо разом з Вами, знаним 

професіоналом своєї справи, економістом світового рівня, людиною, яка 

завжди допоможе порадою, знайде креативне вирішення проблеми з 

найменшими витратами, людиною, яка викликає лише повагу в оточуючих. 

Шановна Лідіє Василівно, ми хочемо привітати Вас зі святом! 

Побажати міцного здоров’я, море радості, любові близьких та рідних людей. 

Щоб Ви й далі йшли по життю переможцем, щоб доля одаровувала 

приємними подарунками, зустрічами та цікавими проєктами. Щоб в родині 

був мир та злагода! Ми всі вдячні Вам за те, що ділитесь із нами досвідом 

та знаннями. З Днем народження Вас! 

Дєліні Марина Миколаївна додає: «Здається, зовсім недавно відбулося 

наше перше знайомство з Лідією Василівною, яке залишило дуже 

позитивний слід. Лідія Василівна одразу проявила себе як порядна, 

прямолінійна людина з високими людськими якостями та чеснотами. Це й 

заклало підґрунтя нашої багаторічної плідної співпраці.  

Для мене зустріч з Лідією Василівною стала поштовхом для 

подальшого професійного та наукового зростання, яка радо ділиться своїм 

досвідом, знаннями. Це людина, до якої завжди можна звернутись щодо 
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будь-яких професійних та особистих питань й отримати цінну пораду. За що 

я безмежно вдячна!  

Шановна Лідіє Василівно, я щиро вітаю Вас з ювілеєм! Бажаю Вам 

міцного здоров’я! Бажаю, щоб те, що даруєте всім, поверталось ще в 

більшому розмірі до Вас! Тоді Ви будете й щасливі, й радісні, й успішні, й 

доля одарить іншими подарунками, адже це все, що Ви сієте навкруги себе! 

Любові у всьому, приємних зустрічей, знайомств, подорожей, натхнення, 

нових праць, реалізації усього задуманого! Хай Вас та Вашу родину оберігає 

Всевишній! З Днем народження Вас!» 

Тетяна Олексіївна Власенко приєднується до привітання зі словами: 

«Вересень! Яскраве сонце, синє небо, родюча золотава осінь нагадують нам 

про те, що День Вашого народження настав, шановна Лідія Василівна! 

Можна безмежно перелічувати Ваші чесноти, наукові здобутки проте, немає 

в світі людини настільки сповненої життєвою енергією і позитивом. 

Зустріч з Вами, шановна Лідія Василівна, особисто для мене є 

доленосною! Працюючи пліч-о-пліч я захоплююся Вашими професійними 

навичками та здібностями, а також людськими якостями. Ви є надзвичайно 

чуйною, відкритою людиною, позитивно налаштовані при вирішенні будь-

яких проблем та уособлюєте  керівника-лідера сучасності.  

Дозвольте привітати Вас з ювілейним Днем народження! Нехай очі 

світяться теплим вогником щастя, а серце буде завмирати тільки від радості. 

Щиро бажаю міцного здоров’я та бадьорості духу, щоб Ваш життєвий шлях 

тривав ще довго-довго і благополучно, щоб поруч були рідні та дорогі люди! 

Дякую Вам за МУДРІСТЬ, ДОСВІД і ПОРАДИ!» 

Катерина Андріївна Алексеєва зазначає: «П’ять років тому я почала 

працювати на кафедрі виробничого та інвестиційного менеджменту НУБіП 

України, яку на той час очолювала член-кореспондент НАН України, доктор 
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економічних наук, професор Лідія Василівна Шинкарук. Маю сказати, що 

яскрава особистість Лідії Василівни, її вроджена харизма, комунікативні 

якості одразу підкорили мене. З першого дня мені було приємно відчувати 

до себе її увагу та емпатію, розуміти, що Лідія Василівна є таким 

керівником, який не просто вимагає конкретних результатів в роботі, але 

дбає про свої підлеглих, цікавиться їх життям, намагається допомогти. 

Під керівництвом Лідії Василівні Шинкарук, мені пощастило 

реалізувати багато моїх кар’єрних прагнень. Також Лідія Василівна є 

взірцем людини, яка ніколи не зупиняється на досягнутому: вона рухається 

вперед, спонукаючи наближених до себе людей наслідувати її приклад. Я 

точно знаю, що за останні роки я багато чого навчилася як у професійному 

плані, так і у плані людських стосунків.  

Втішаюся, що доля привела мене до Лідії Василівни Шинкарук, яку 

щиро вважаю своїм наставником, та відчуваю глибоку вдячність за її 

терплячість та віру у мене!» 

Тетяна Олександрівна Артюх також приєднується до побажань: 

«Шановна Лідія Василівна! Від Щирого серця вітаємо Вас з Ювілеєм! 

Нехай кожна мить наповнює Вас невичерпною енергією, ідеями та 

новими зустрічами. Нехай Ваше життя буде пазлом, складеним з душевної 

гармонії, глибинного внутрішнього світу, нескінченного позитиву та 

безмежного здоров’я. Колектив кафедри щиро цінує Вашу турботу 

підтримку та добрі слова. Будьте щасливі!» 

Віталій Петрович Гаврилюк вітає зі словами: «Щиро вітаємо Вас зі 

славним Ювілеєм! У цей особливий день бажаємо Вам міцного здоров'я, 

миру, злагоди, затишку та благополуччя Вашій родині, удачі та нових 

професійних досягнень! 
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Наукова спільнота України знає Вас як видатного професіонала, 

успішного вченого, мудрого наставника та прекрасну людину. Ваш внесок 

у розвиток економічної науки неможливо переоцінити, Ваш життєвий і 

професійний шлях є гідним прикладом для наслідування.  

Щиро бажаємо Вам довгих років, реалізації Ваших найсміливіших ідей, 

сил та натхнення.» 

Анна Вадимівна Дергач приєднується до таких теплих побажань і 

додає: «Шановна Лідіє Василівно! З великою повагою та від щирого серця 

вітаю Вас з Ювілеєм! 

Щиро бажаю Вам реалізації всіх планів, неймовірних проєктів та 

креативних ідей, міцного здоров’я, родинного щастя, добра і благополуччя! 

Нехай поруч з Вами завжди йдуть віра і надія, оптимізм і впевненість! Ваша 

чарівність заворожує, а жага до нових звершень – надихають всіх нас на нові 

успіхи! 

Для мене Ви – людина, яка перевернула мій світогляд! Ви – невичерпне 

джерело енергії і життєлюбства, взірець для кожного з нас! Ваш 

професійний шлях є яскравим прикладом діяльності людини, що 

гармонійно поєднує в собі найкращі якості мудрого керівника-лідера, 

професіонала-практика, стратега, вченого-дослідника та талановитого 

викладача. 

Будьте завжди такою ж енергійною і творчою особистістю. Нехай Ваша 

наполегливість та позитивне ставлення до життя і надалі вселяють у 

навколишніх оптимізм і впевненість у майбутньому! 

Пишаюся, що працюю разом з Вами!» 

Тетяна Валеріївна Лобунець додає: «Одна мудра людина якось сказала: 

«Бути людиною – це багато, але бути жінкою – ще більше!». Дійсно, бути 

жінкою – означає бути люблячою дружиною, коханою, музою, мамою і 
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бабусею, відповідальною керівницею, колегою, майстринею, науковцем, 

винахідником, а також вірною подругою, наставницею і навіть трохи 

феєю… І ще багато-багато інших проявів має справжня жінка, якою Ви і є, 

шановна Лідія Василівна.  

Сьогодні Ви святкуєте свій Ювілей. Але зупинятися і підводити 

підсумки ще зарано, адже попереду Вас чекає чудовий час, коли можна 

творити, любити, передавати свій безцінний досвід і знання наступним 

поколінням, і не лише своїм дітям та онукам, а й нам – своїм колегам, учням, 

студентам. 

У день Вашого народження я хочу побажати, щоб Ви завжди 

залишалися в душі юною і сповненою сил для здійснення чогось нового, 

незвичного. Бажаю Вам захопливого блиску очей, невичерпного почуття 

гумору та найміцнішого здоров'я! Нехай Вас ні на хвилину не залишає 

любов до життя і не покидає успіх! Кажуть, що все в цьому світі не 

випадково, але я Вам бажаю, щоб з Вами відбувалися справжні дива: адже 

так хочеться вірити, що диво існує на цій планеті! Я Вам бажаю побачити 

таку красу, від якої захоплювало б подих, бажаю перемоги і розквіту нашій 

рідній Україні! Нехай справдиться все, про що Ви мрієте, і навіть більше!  

З Ювілеєм Вас, дорога наша Лідія Василівна!» 

Разом із колективом вітає й Віктор Григорович Орехівський: «Шановна 

Лідія Василівна, щирі вітання з 60-річним ювілеєм!  

Нехай кожен день приносить Вам радість і посмішку, поруч будуть 

дорогі люди, щастя та міцного здоров’я. 

Дякуючи Вам, була створена наша кафедра виробничого та 

інвестиційного менеджменту, яка з самого початку і по теперішній час 

залишається взірцем для колег, джерелом новаторських ідей та ефективних 
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управлінських рішень. Бажаю Вам творчої наснаги, здійснення намічених 

планів та мирного неба. Честь працювати разом з Вами.» 

Не залишається осторонь й Михайло Михайлович Свердан, який 

приєднується до привітань зі словами: «Бажаю з радістю, натхненням, 

любов'ю і надією продовжувати свій шлях, втілювати в реальність плани, 

радіти і насолоджуватися успіхами і досягненнями, дарувати світу свій 

позитив, талант і мудрість!  

Нехай любляча сім'я буде завжди поруч! Бажаю насиченого цікавими 

подіями життя, міцного здоров'я, нескінченного запасу життєвої енергії і 

сил!  

Нехай цей чудовий і знаменний день нагадує вам про те, як сильно Вас 

люблять і поважають. Бажаю, щоб джерела щастя і тепла невтомно били 

ключем, наповнюючи ваше життя простими радощами і приємними 

спогадами!» 

Алла Валеріївна Суханова додає: «Щиро вітаємо вас із ювілеєм! Будь-

яка людина бажає працювати під керівництвом професіонала, справжнього 

майстра своєї справи. Мені в цьому плані пощастило. Моїм керівником є 

людина, у якої завжди можна чогось навчитися. А найголовніше те, що ви з 

радістю діліться з нами своїми знаннями, думками і поглядами. 

Я хочу від щирого серця і від душі привітати вас з Днем народження! 

Бажаю щасливого мирного життя, міцного здоров'я і добробуту Вам та 

Вашій родині! А також виконання всіх бажань і реалізації всіх планів, яких 

у вас величезна кількість. Я впевнена, що ви досягнете багато чого, адже Ви 

дуже працьовита і цілеспрямована людина. Нехай вас завжди оточують 

дорогі вам люди, з якими ви можете забути про роботу і просто поговорити 

по душам.» 
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Лаборанти кафедри Марія Голєва та Марина Миколаєнко приєднуються 

до привітань: «Шановна Лідіє Василівно! 

Керувати і спрямовувати – величезне зусилля і важка праця. Але Ви 

справляєтеся з цим на «ура», тому що Ваші лідерські якості доказ завзятості 

та сили волі. Ми вдячні, що одного дня прийшли до Вас на роботу. Дякуємо 

за Вашу увагу, підтримку та настанови. Ваша відповідальність, 

працелюбність й відданість улюбленій справі, мудрість і оптимізм 

викликають велику повагу з боку колег, співробітників та студентів. 

Вітаємо Вас з Днем Народження! Бажаємо невичерпного джерела 

натхнення для професійних успіхів, міцного здоров’я, щастя, любові, добра 

і злагоди. Миру і спокою! Божої опіки Вам та Вашій родині.» 

 

Лідіє Василівно, бажаємо, щоб усе це здійснилося! Щиро 

всією душею любимо вас та поважаємо! 

 

Колектив кафедри виробничого та  
інвестиційного менеджменту 
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Привітання з Ювілеєм від колег, науковців та практиків 

 

ВИСОКЕ ПОКЛИКАННЯ 

формувати професійні та світоглядні якості молодих українців 

 

 

 
 

 

Ми познайомились з Лідією Василівною по-жіночому – я звернула 

увагу на нову примітну жінку, яка з’явилась у колективі, до того ж у 

гарненькій шубці. Вияснилося, що Лідія Василівна прийшла у наш науковий 

колектив зі сфери освіти і мала чималий досвід праці на освітянської ниві. 

Сидячи поряд «на гальорці» у залі засідань, вдалося обговорити багато не 

лише професійних, а й життєвих тем, що не часто буває між незнайомими 

жінками. 

Ділова співпраця розпочалася з позавідомчої науково-дослідної роботи 

за тематикою глобалізації, виконання якої курувала Лідія Василівна, а 
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членами творчого колективу були співробітники різних відділів. І за 

масштабності роботи, міждисциплінарного підходу, великого творчого 

колективу Лідії Василівні вдалося виважено керувати процесом 

дослідження і конструктивним викладенням результатів, оскільки чітко 

структурувалися логічна схема та завдання, обговорювалися подані 

матеріали, мав місце творчий науковий діалог. Це стосувалося багатьох 

інших НДР за сучасною тематикою трансформацій національної економіки 

з урахуванням впливу розвитку світової економіки, інклюзивності, 

євроінтеграції, що виконувались під її керівництвом. 

Життєві дороги, очевидно, приводять людину туди, де вона найбільш 

потрібна і де від неї найбільша віддача в інтересах суспільства. Тож 

покликання Лідії Василівни ефективно реалізується в освіті як пріоритетній 

сфері її діяльності, а також у проведенні наукових досліджень, формуванні 

своєї наукової школи з проблем макроекономіки. Реформування освіти, нові 

технології освітнього процесу за пандемії COVID-19 і воєнного стану 

посилили роль лідерів, ким є Лідія Василівна, на чолі живої справи 

підготовки фахівців нової генерації в умовах нової реальності. При цьому 

має значення не лише набуття студентами сукупності професійних знань, 

компетентностей і навичок, та не менш важливе формування їх 

громадянських і світоглядних якостей. Сухе ставлення до справи – це не про 

Лідію Василівну, вона вболіває за те, що робить, щедро ділиться зі 

студентами і членами колективу інноваційними знаннями, 

оптимістичним поглядом на життя і переконаннями. Організоване навчання 

у закладі освіти Польщі дозволяє українським здобувачам ознайомитись з 

життям у іншій країні, оцінити інтеграцію з ЄС і уже свідомо докладати 

зусиль для реалізації євроінтеграційних устремлінь України. Таким чином, 

досягається не лише нарощення інтелектуального потенціалу, а й 

формується їх активна життєва позиція.  
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Знаючи людину два десятки років, приємно відкривати її нові якості. У 

минулому році на міжнародній конференції, роботу якої модерувала Лідія 

Василівна, я заслухалась її знанням англійської мови. А ще варто згадати 

про  кулінарні здібності та якості господині, яка прагне задовольнити 

харчові забаганки членів родини і гостей. Досі дотримуюсь поради Лідії 

Василівни з нанесення макіяжу, висловленої ще при першому нашому 

знайомстві, та, не запитавши дозволу про поширення, усе таки не розкрию 

цей жіночий секрет. 

Тож так тримати, Лідіє Василівно, бо знаю – усі дані Вам таланти 

стараєтесь реалізувати якнайкращим чином. 

 

ОЛЬГА ПОПОВА, 

доктор економічних наук, професор,  
головний науковий співробітник 

відділу форм і методів господарювання  
в агропродовольчому комплексі 

ДУ «Інститут економіки та  
прогнозування НАН України» 
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Дякую долі і Господу Богу за знайомство з чарівною і мудрою жінкою, 

доктором економічних наук, професоркою, член-кореспонденткою НАН 

України – Шинкарук Лідією Василівною. 

Нас об’єднали спільні уроки польської мови в КНЕУ ім. В. Гетьмана, 

міжнародне стажування та наукові дискусії у м. Лодзь (Польща), численні 

наукові форуми та диспути з проблем інновацій, інвестицій та проєктів 

сталого розвитку.  

Особливим етапом нашої співпраці була освітня та наукова діяльність 

на кафедрі виробничого та інвестиційного менеджменту у Національному 

університеті біоресурсів і природокористування України. 
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Завдячуючи Лідії Василівні Україна отримала десятки професіоналів в 

царині проєктного менеджменту. Ваші дослідження, наукові здобутки і 

проєкти, професіоналізм та наполеглива праця зробила вагомий внесок у 

розвиток економічної науки та освіти, що робить Ваш трудовий шлях 

справжнім прикладом для наслідування, а відданість роботі в поєднанні з 

життєвою мудрістю та особистими якостями забезпечили Вам повагу колег 

та студентів.  
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У жінки не існує віку – з кожним роком Ви стаєте мудрішою, багатшою 

духовно, набуваєте особливого шарму і чарівності. Бажаю знаходити в собі 

нові грані та можливості здійснення своїх мрій, не зупинятися на 

досягнутому і бути винятком з усіх правил. Унікальність Вашої душі і є 

Вашою родзинка. Бажаю, щоб навколишні люди підтримували у всіх 

починаннях і дарували позитивні емоції. Родинного Вам затишку, 

добробуту і процвітання. Подорожуйте світом і живіть у своє задоволення, 

насолоджуючись новими емоціями, зустрічами і моментами.  

Дозвольте від щирого серця привітати Вас з ювілеєм і побажати всіх 

земних благ, якими Всевишній може нагородити жінку: здоров'я та краси, 

щастя і радості, взаємної любові та відданої дружби, людського тепла і 

внутрішньої гармонії, невичерпного терпіння і жіночої мудрості! Нехай 

найпотаємніші мрії неодмінно збуваються, а всі бажання дивуватимуться 

від можливостей!  

Многая і Благая літа Вам, шановна Лідіє Василівно, 

у мирній та незалежній Україні!!! 

 

 
З повагою до Вас,  

д. е. н, професор КНЕУ ім. Вадима Гетьмана 
ТЕТЯНА МАЙОРОВА 
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Кажуть, що люди зустрічаються не просто так. Можливо це звучатиме 

стандартно, але кожна людина, яка трапляється на твоєму життєвому шляху, 

відіграє певну роль. Деякі з людей проходять крізь все наше життя, деякі 

кардинально змінюють наше життя навіть поза наші уявлення при зустрічі, 

дехто є вчителем, провідником крізь важкі життєві уроки, а дехто 

мотиватором на новітні звершення. 

Зараз, намагаючись згадати рік нашої зустрічі з Лідією Василівною, я 

бачу перед очима чарівну, догляну  моложаву та дуже розумну жіночку, яка 

прийшла в Інститут економіки та прогнозування в докторантуру і яка, 

логічно та впевнено доповідала на вченій раді, аналізуючи систему 

національних рахунків України та роблячи певні висновки та пропозиції до 

державної політики. ЇЇ доповідь, на відміну від багатьох досить традиційних 

та нудних виступів, була настільки цікавою та сповненою практичного 

спрямування, що вона відразу запала мені в душу. Далі, наше спілкування 

отримало ознаки більш дружніх та відвертих, але я не переставала 

отримувати насолоду від професійного спілкування. Лідія Василівна вміла 



  76 

одночасно ставити конкретні та чіткі завдання, вимагаючи дотримання 

термінів виконання завдань, в той самий час, залишаючи дружні та теплі 

стосунки. На той час, вона була для мене мотиватором, пробуджуючи до дій. 

Вона допомогла мені зрозуміти, що я йду вірним шляхом, і що саме він 

призведе мене до успіху. Багато колег, згадуючи спільну роботу, 

відзначають, що вона мотивувала рости та розвиватися, ця мотивація 

відбувалася на власному прикладі. Рівень її професіоналізму, 

наполегливості в науковій діяльності, і в той самий час, вміння донести 

простими словами те, що складно зрозуміти звичайній людині, викликає 

захоплення та повагу. 

Незважаючи на ті професійні висоти, яких вона досягла у своєму житті, 

вона ніколи не забувалася своє походження та людей, які її виростили та 

сформували як особистість. Людина, коріння якої походить із звичайного 

села західної частини України, завжди з повагою ставилася до людей праці, 

поважала їх важкий внесок і розуміла їх життєву мудрість. Цікаво було 

слухати її спогади про бабусю, про рідну домівку де вона виросла і де 

сформувалися її погляди на життя. Саме там, в звичайній українській родині 

було зароджено патріотизм та любов до рідної землі та всього українського, 

який Лідія Василівно не тільки не розтратила а й примножила та зуміла 

втілити у своїх дітях та онуках.  

Для мене особисто, професійність не є остаточною ознакою людини. 

Найголовнішою її ознакою є те, що дозволяє її згадувати та пам’ятати, а 

саме її людські якості. І саме це я хочу відзначити в Лідії Василівні. Її 

захопленість людьми, відвертість та відкритість у спілкуванні, вміння 

вибудовувати паритетні стосунки стало підґрунтям її успіху в 

організаційній діяльності. Керівництво відділом в Інституті, різноманітних 

творчих колективів при виконання наукових проєктів, організація 
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конференцій та симпозіумів – все це реальні свідчення її реалізації як 

висококваліфікованого керівника та організатора.  

Я рада вітати в такий день, Лідію Василівну з Ювілеєм. Незважаючи на 

такі буремні часи для нашої Батьківщини, на які припав цей ювілейний рік, 

хочу побажати, щоб усе тепло, енергія та креативність, що Ви втілюєте в 

життя та даруєте людям поверталася до Вас сторицею. Бажаю Вам, щоб Вас 

не полишали мрії, як у творчій діяльності, так і у сімейному житті, бажаю, 

щоб всі ці мрії мали можливість здійснюватися та народжувалися інші. Я 

рада, що доля мене звела з такою Людиною як Ви.  

Здоров’я, добробуту та наснаги. Довгії Літа, Лідіє Василівно!!! 

 

ВІКТОРІЯ БЛИЗНЮК, 

доктор економічних наук,  
старший науковий співробітник,  

зав. відділом соціально-економічних проблем праці  
ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України» 
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Наймудріше - час, бо воно розкриває все.  

Діоген Лаертський – давньогрецький історик філософії 
 

Завжди приємно привітати людину з днем народження. А сказати добрі 

слова одному з провідних вчених України у галузі макроекономіки, людині 

з великим серцем, генератору ідей, тому, кого ти поважаєш за невичерпний 

оптимізм та енергію – приємно подвійно. Тож від щирого серця вітаю з 

ювілеєм члена-кореспондента НАН України, доктора економічних наук, 

професора, професора кафедри виробничого та інвестиційного 

менеджменту НУБіП України Шинкарук Лідію Василівну! 

Ви професіонал свої справи. Маєте багатогранний досвід роботи в 

академічному середовищі, вагомий авторитет серед наукової економічної 

спільноти України. Підтвердженням цього є обрання Вас до складу 
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відділення економіки НАН України. Ваш багаторічний науковий досвід 

допоміг Вам в 2016 році створити чудову кафедру виробничого та 

інвестиційного менеджменту, яка за короткий проміжок часу стала однією з 

головних на факультеті аграрного менеджменту. 

Ви маєте дар правильно підбирати кадри та об’єднувати їх спільною 

метою. Завжди захоплювався Вашим умінням працювати в команді, 

заряджати оптимізмом колег, грамотно взаємодіяти та довіряти персоналу. 

Серед студентів, науково-педагогічних працівників, міжнародних партнерів 

користуєтеся заслуженим авторитетом. Ви – людина великого покликання 

та доброї душі. Ви не перестаєте дивувати! 

Для мене працювати разом з Вами в спеціалізованій вченій раді по 

захисту дисертацій – була велика честь та можливість вчитися новому, 

розвиватися та переймати Ваш безцінний досвід. Мене захоплює Ваша 

людяність! 

То ж дозвольте побажати Вам і надалі гармонійно поєднувати у собі 

жіночу мудрість, інтуїцію, професійний підхід до справи та такі якості, як 

сильну волю, уміння приймати рішення, втілювати у життя плани. Бажаю 

щоб життя було наповнене приємними турботами, геніальними ідеями та 

блискучими перемогами. Здоров’я Вам, сил та енергії, натхнення на нові 

ідеї, удачі у реалізації цікавих проєктів та втілення їх у життя, захоплення 

оточуючих та любові рідних! Будьте щасливі! 

Бажаю Вам, шановна Лідіє Василівно, завжди залишатися такою ж 

чудовою елегантною жінкою. Нехай у Вашому житті будуть лише яскраві 

події, дружній колектив однодумців, ніколи не вичерпається джерело 

доброти, кохання та турбота близьких!  

З повагою,  

АНАТОЛІЙ ДІБРОВА 

декан економічного факультету,  
доктор економічних наук, професор  
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Людина нібито не літає… 

А крила має. А крила має! 

Ліна Костенко 

Талановиті люди завжди виділяються у суспільстві і обов’язково 

привертають до себе увагу. І погодьтеся, у кожного з нас є такі друзі, 

знайомі, які задіюють себе практично майже у всіх сферах діяльності. Вони 

на совість віддаються на роботі, уміло керують колективами, пишуть вірші, 

картини, займаються спортом, співають, вишивають та й ще дома встигають 

все зробити. Такі люди просто вражають і не перестають дивувати. 

Україна завжди була і буде багатою на людей, чиїми натхненням, 

мудрістю та виваженістю рішень будується підґрунтя для її подальшого 

розвитку та процвітання. Людей, завдяки яким закладаються підвалини 

патріотичного і національного виховання, зберігаються та передаються 
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українські традиції…Такою Людиною є й наша ювілярка - людина 

надзвичайно глибокої ерудиції, людина багатогранна, людина, яка досягла 

успіху в багатьох галузях,  представниця освітянської та наукової еліти 

України - Лідія Василівна Шинкарук.  

Доля дарує кожному зустрічі з людьми, які близькі нам за духом, 

сприйняттям світу, моральними засадами. Вони стають нам друзями, 

однодумцями, підтримують і розраджують нас у сумну годину, ми спішимо 

поділитися з ними маленькими радощами і своїми перемогами… Це один із 

тих подарунків долі, що допомагають нам належно здолати земну дорогу. 

Для мене таким подарунком долі стала зустріч з Лідією Василівною – 

талановитим вченим, професором, науковцем, викладачем.. Важко уявити, 

як в одній людині поєднується стільки талантів. Але, недарма кажуть: 

талановита людина талановита в усьому, а видатний український 

письменник Григорій Тютюнник написав: «Талант – то крапля здібностей і 

море праці». Член-кореспондент НАН України, доктор економічних наук, 

керівник і менеджер, викладач від Бога.. Численні студенти, аспіранти Лідії 

Василівни завжди вдячні їй за свіжість наукової думки, допитливість 

ученого, за вміння зацікавити  темою та проблемою, за суттєву допомогу в 

їхній науковій роботі. Навіть після закінчення навчання – вони спілкуються, 

підтримують зв'язок, співпрацюють в нових проєктах. Вона захоплюється 

українською історією та міфологією, пише вірші та картини, фахово 

займається психологію..  

Можливо, я знаю її й не так давно, але для мене Лідія Василівна стала 

орієнтиром того, якою має бути справжня Жінка. Сучасна, інтелігентна, 

розумна і мудра, амбіційна і скромна, вишукана і ніжна, стримана і 

гонорова.  Жінка, що постійно розвивається та самовдосконалюється, в який 

поєднуються найрізноманітніші захоплення, яка ніколи не стоїть на місці, 

не зупиняється на досягнутому.  Жінка, яка будь-які труднощі сприймає як 

виклики і з посмішкою на обличчі та високо піднятою головою долає їх.  
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Бути жінкою – це мистецтво, бути сильною і вольовою жінкою – це 

важка щоденна робота, постійне самовиховання та терплячість, що під силу 

далеко не кожній представниці прекрасної статі. Але є жінки, потужну 

життєву наснагу яких важко не помітити, бо невгамовна працездатність та 

бажання змінити цей світ на краще б’є з них потужним ключем. Якось 

відома канадська актриса Хаггинсон Торрі сказала, що жінка – це така ж 

сила природи, як вітер, блискавка, електрика.. Там, де Лідія Василівна – все 

крутиться і вирує, з’являються нові задуми та ідеї, які обов’язково 

перетворюються в нові цікаві проєкти. Її приголомшлива енергія, 

неймовірна харизма, чесність і відкритість у стосунках, вміння працювати в 

команді в поєднанні з лідерськими якостями, а ще - багатий досвід, 

енциклопедичні знання, наукові здобутки, професіоналізм і талант 

викладача, наставника, активна громадянська позиція – все це сприяло 

здобутті заслуженого авторитету та поваги серед колег та студентів.  
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Світ диктує новітні тенденції, час приносить нам нові виклики, а 
сучасність повертає нас до споконвічних традицій, закладених нашими 
батьками та прадідами. Неймовірно сильними у Лідії Василівни є почуття 
патріотизму та любові до України. І це закладено не тільки на генетичному 
та історичному рівнях, адже сама Лідія Василівна родом з Городенківщини, 
де любов до рідного краю, Батьківщини, закладається від самого дитинства.. 
І думаю, не всі знають, що вже декілька років поспіль Лідія Василівна 
займається волонтерством і благодійністю, а з початком широкомасштабної 
війни вона активно співпрацює з громадськими, волонтерськими 
організаціями, нашими захисниками, докладає максимум зусиль для того 
щоб допомогти у розв’язанні їхніх проблемних питань. 

Незважаючи на свою зайнятість, Лідія Василівна встигає всюди – і 
вдома, і на роботі, адже вона турботлива дружина, надзвичайно дбайлива 
матуся двох донечок і неперевершена бабуся трьох незрівнянних внучат.   

Так, окрім всіх Ваших досягнень, Лідіє Василівно, мабуть, найбільшим 
надбанням є ваша чудова родина. Ви, як Берегиня, знаходите час бути поруч 
із рідними та близькими людьми, зігрівати їх своїм теплом та любов’ю, 
дарувати тепло і затишок. 

Біля будинку Лідії Василівни та Василя Дмитровича – море квітів, 
чудовий сад… І вдихаючи ні з чим незрівнянний запах стиглих 
груш,  осіннього листя, айстр та чорнобривців, який змішується зі запахом 
ароматного пирога зі свіжих яблук та кави з кардамоном, розумієш, що тут 
дійсно панує гармонія і любов. 

Дорога Лідіє Василівно! Бажаю Вам міцного здоров’я, щастя, 
сімейного добробуту і благополуччя, невичерпних творчих сил, наснаги на 
нові звершення та щедрого урожаю на науково-освітянській ниві. 

Миру, злагоди, любові і достатку Вам і Вашій родині! Многїї літа! 
 

ІННА САВИЦЬКА, 

кандидат філософських наук, доцент 
декан гуманітарно-педагогічного факультету 

НУБіП України  
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Шановна Лідіє Василівно! 

 

Щиро вітаю Вас з визначною подією у житті – з ювілеєм! 

Я знаю Вас як професора, економіста, інвестиційного менеджера і 

члена-кореспондента Національної академії наук України. У різні часи на 

різних посадах Ви неодноразово доводили свій професіоналізм та відданість 

своїй справі. Весь Ваш життєвий шлях є прикладом сумлінного та 

високопрофесійного ставлення до своїх громадянських і службових 

обов’язків, управління колективами однодумців та колег, що працюють над 

спільною справою. Завдячуючи Вашій уважності, чуйності, професійній 

компетентності, Ви змогли згуртувати колектив. Душевність і розуміння 

проблем колег вдало знайшли своє поєднання з професіоналізмом і 

стратегічним розумінням дійсності.  
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У день Вашого ювілею прийміть мої найщиріші вітання. Бажаю 

зберігати притаманний Вам творчий ритм, належний запас міцного 

здоров’я, родинне благополуччя. Щоб жага творити добро, благодійність 

ніколи не залишала Вашу душу, а невичерпне джерело життєвої наснаги 

повнилося радістю, задоволенням від життя й щирою вдячністю людей за 

Ваші добрі справи. Хай доля буде щедрою і прихильною до Вас, несе Вам 

многії літа у здоров’ї, в здійсненні всіх Ваших сподівань! 

Натхнення, творчих злетів, наукових досягнень Вам! 

 

 

 ЯРОСЛАВ РУДИК, 

кандидат педагогічних наук,  
доцент кафедри управління та  

освітніх технологій,  
начальник навчального відділу  

НУБіП України 
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Шановна Лідіє Василівно! 

 

Прийміть щирі вітання з нагоди Вашого дня народження! Бажаємо Вам 

міцного здоров'я та успіхів у роботі. Впевнені, що Ваш досвід та високий 

професіоналізм слугуватимуть подальшому розвитку освіти і науки серед 

колег, викладачів, аспірантів та студентів.  

Дозвольте в цей світлий день Ваших іменин привітати Вас поетичними 

рядками Ліни Костенко: 

«Нехай цвітуть під небом синьооким 

Ще довго-довго дні й літа, 

А тиха радість, чиста і висока, 

Щоденно хай до хати заверта! 

Бажаємо здоров'я, сонця у зеніті, 

Любові, доброти і щастя повен дім, 

Нехай у серці розкошує літо 

І соняхом квітує золотим. 

Хай постійний успіх, радість і достаток 

Сипляться до вас, немов вишневий цвіт, 

Хай життєвий досвід творить з буднів свята, 

Господь дарує довгих-довгих літ!» 

 

З повагою 

колектив кафедри економічної теорії 
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На честь свята, особливо на честь ювілейної дати, завжди хочеться 

сказати багато теплих слів і найщиріших побажань іменинниці.  Наше 

знайомство з науковцем-макроекономістом Лідією Василівною Шинкарук 

відбулось спочатку заочно завдяки її науковим працям, а потім 

продовжилось на факультеті аграрного менеджменту, де ми разом 

працювали на науковій і викладацькій ниві. Я зрозуміла, що Лідія Василівна 

не лише плідний вчений, а ще й талановитий організатор. Започаткована 

нею кафедра гармонійно увійшла до сузір’я випускових кафедр факультету. 

Здається, це було практично вчора, але поки згадувала спільну роботу, 

виявила, як багато подій вже відбулося. Науково-практичні конференції з 

тематики, яка стала на той час новою для факультету, круглі столи, тренінги 

з підготовки проєктів, всього і не перелічиш. Енергія та організаторський 

талант Лідії Василівни ставали запорукою успіху будь-якого починання.     

Лідіє Василівно, згадуємо з вдячністю ваші слова підтримки, які багато 

з нас чули на шляху свого професійного зростання. І бажаємо вам Божого 
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благословіння, багато радісних подій у сім’ї й на роботі! Хай процвітає ваша 

родина, здоров’я, мир і добробут панують у домі завжди! Нових знайомств, 

нових відвіданих країн, нових вражень і задоволення від життя! Многая 

літа, шановна Лідіє Василівно! 

З Днем Народження Вас! 

 

ВІКТОРІЯ БАЙДАЛА, 

доктор економічних наук, професор, 
завідувач кафедри економіки 

Національного університету біоресурсів 
і природокористування України 
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AB IMO PECTŎRE 
 

Завжди була вдячна долі за те, що посилала мені в житті світлих і 

мудрих людей. Як ми їх характеризуємо? Наприклад, знайому пані. Гарна, 

розумна, турботлива, приваблива, добра, ніжна, мила, чарівна, промениста, 

витончена, весела, енергійна, креативна, стильна, комунікабельна, тактовна, 

відповідальна…. Науковець, викладач, дослідник, експерт, доктор наук, 

професор, організатор, керівник… 

Саме такою для мене є Шинкарук Лідія Василівна, доктор економічних 

наук, професор, член-кореспондент Національної академії наук України, 

фундаторка кафедри виробничого та інвестиційного менеджменту 

Національного університету біоресурсів і природокористування України. 
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З вдячністю пригадую нашу спільну поїздку до Поморської Академії в 

Слупську, що в Польщі, незабутні піші прогулянки міським парком, відверті 

розмови. А особливо, милування Балтійським морем в Устці і мандрівку до 

Ченстохови. Усе це залишило приємні і теплі спогади.  

Ваша, Лідіє Василівно, багатолітня плідна діяльність викликає глибоку 

повагу, а яскравий талант науковця, педагога й організатора, творча енергія 

і високий професіоналізм захоплюють. І по-жіночому хочеться захопливо 

вигукнути: який це дар — вміти так раціонально розподілити свій час! 

І на цій дорозі Вашою незмінною візитівкою є людяність і 

відповідальність, працьовитість і фаховість, масштабність мислення і 

патріотизм.  

Ви своїм прикладом надихаєте молодь на нові креативні ідеї, 

спонукаєте до дії та  підтримуєте її. А як мама щиро дякую за навчання сина 

Ярослава писати якісні проєкти, продемонстрували широкий і гнучкий 

інструментарій методів для рішення складних, взаємопов'язаних завдань, 

навчали стратегічним компетенціям, культивували бути організованим, 

пристрасним і цілеспрямованим. 

Ваша наукова школа в галузі макроекономіки (економічне зростання і 

структурні зміни в економіці) і прогнозування (структурні зміни в 

національній економіці з урахуванням основних зовнішніх факторів) сприяє 

розвиткові науки та розбудові Української Держави. 

Шановна Лідіє Василівно! Сердечно вітаю Вас із ювілеєм! Доля 

обдарувала Вас талантом і мудрістю, які Ви поставили на службу Україні, 

українському народові й українській науці. Нехай кожний наступний день 

Вашого життя наповнюється радістю і щастям від досягнутого, від 

здійснення планів і задумів, від можливості нести людям добро, об’єднувати 

навколо себе коло однодумців і друзів. Хай Вас підтримують та надихають 

рідні люди, розуміють та допомагають колеги, минають негаразди та 
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непорозуміння. Щастя та здоров’я, тепла і злагоди у Вашій сім'ї, достатку та 

сімейного затишку, любові від Ваших рідних, близьких та друзів. Нехай 

орієнтиром у стосунках з людьми й надалі будуть чесність, порядність і 

справедливість. Успіхів і благополуччя на довгому життєвому шляху. 

Хай здійсняться всі заповітні мрії, а будь-які повороти долі завжди 

відкривають лише нові обрії майбутніх перспектив у нашій мирній, 

благословенній, незалежній і суверенній Україні! 
 

Із щирою до Вас пошаною 

СВІТЛАНА ХАРЧЕНКО,  

доктор філологічних наук, 
професор кафедри 

журналістики та мовної 
комунікації гуманітарно-

педагогічного факультету 
Національного університету 

біоресурсів і 
природокористування України 
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Найціннішим скарбом для сучасного високоцивілізованого суспільства 

є наявність у ньому великих людей, які й роблять це суспільство 

високорозвиненим, висококультурним та гармонійним. Такі творчі 

особистості розвивають державу, формують її культурні цінності, 

примножують надбання, створюють шедеври та передають усе це 

нащадкам. Такою людиною є шановна Лідія Василівна Шинкарук – знаний 

науковець, керівник, освітянин, творець, фахівець. 
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Мені особисто поталанило працювати разом з Лідією Василівною у 

Національному університеті біоресурсів і природокористування України. 

Ми працюємо на різних факультетах, але наша тісна співпраця у підготовці 

фахівців з управління стала в основі спільного створення сучасного 

актуального освітнього продукту та забезпечення нашої держави 

випускниками, які є затребуваними на ринку праці. Саме її величезний 

професійний і науковий досвід, знання справи, креативність, уміння 

побачити проблему та знайти шляхи її вирішення дозволили чітко 

спрямувати зусилля на оптимізацію та удосконалення освітнього процесу. 

Підвалини, які були закладені Лідією Василівною у методологію підготовки 

майбутніх фахівців з управління на гуманітарно-педагогічному факультеті, 
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стали в основі модернізації структури та змісту освітніх програм, 

удосконалення практичного навчання студентів, дипломного проєктування 

та дослідницької їх підготовки. Результат такої спільної роботи – це сотні 

висококваліфікованих випусків-управлінців різних рівнів.  

Шановна Лідіє Василівно! Ваш високий професіоналізм, неоціненний 

досвід, працелюбність, висока педагогічна майстерність та безмежна любов 

до здобувачів освіти, є тим стійким фундаментом, завдяки якому тримається 

й розвивається українське суспільство, наука, освіта та економіка, 

формується майбутнє держави, її честь і сила. Бажаємо Вам міцного 

здоров’я, творчого натхнення, життєвої енергії, нових досягнень і 

величезних здобутків у Вашій нелегкій праці! А Вашим учням бажаємо 

продовжувати славні традиції, примножувати зроблене, розвивати та 

створювати нове, потрібне і прекрасне.  

Щиро зичимо Вам здоров'я і радості на многії і благії літа та нових 

звершень! 

 

ІГОР БУЦИК, 

заступник декана гуманітарно-педагогічного факультету  
Національного університету біоресурсів і  

природокористування України 
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Лідія Василівна Шинкарук – не тільки чарівна жінка, але й дуже 

ефективна як лідерка і натхненниця громадських ініціатив. Протягом 

декількох років ми співпрацювали з нею в групі над законопроєктами для 

впровадження дерегуляції, посилення мотивації для підприємців, 

покращення інвестиційного клімату в Україні. Від неї завжди надходили 

змістовні та мудрі поради і пропозиції. Потім довелося побачити, як Лідія 

Василівна безпосередньо керує на кафедрі, спілкується зі студентами та 

колегами.  

Можу впевнено написати - це Людина з великої літери! Досвідчена 

економістка, керівниця, мудра вчителька. Дякую Богові за наше 

знайомство! 

 

РОСТИСЛАВ ЛУКАЧ, 

економіст, паст-президент та виконавчий директор  
Ротарі-клубу «Київ-Столиця» 
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Привітання з ювілеєм від вдячних докторантів та 

аспірантів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Серед факторів, що визначають успішність роботи з написання 

дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук, на мій погляд, 

визначальними є: призначення наукового консультанта; вибір теми 

дослідження; наполегливість, старанність та планування роботи. У моєму 

випадку всі ці фактори поєдналися якнайкраще. А призначення Лідії 

Василівни моїм консультантом було для мене подарунком долі та 

впевненістю щодо отримання нових для мене науково-методичних, 

методологічних інструментів дослідження та вирішення поставлених 

питань в процесі написання наукового дослідження на тему «Особливості 

формування та механізм регулювання макроекономічних диспропорцій 

економіки України». Результатом нашої подальшої співпраці було 

написання спільної монографії «Макроекономічні диспропорції України: 

особливості формування та механізм регулювання». 
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Шановна Лідіє Василівно! Щиро вітаю Вас з ювілеєм! Бажаю, аби Ваша 

плідна праця завжди була запорукою успіху і нових досягнень. Зичу 

невичерпної сили здобувати, осягати будь-які вершини та перемагати. 

Нехай кожна Ваша справа і творчий задум слугують на благо людям. На 

щастя, на здоров’я, на благополуччя нехай буде багатою Ваша доля. Нехай 

кожен день буде осяяний високим злетом душі, а добре самопочуття і 

гарний настрій нехай завжди будуть незмінними супутниками Вашого 

життя. Бажаю, ніколи не зупинятися на своєму професійному шляху. А всі, 

хто Вас оточує, нехай будуть надійною опорою, дарують підтримку та 

добро! 

 

АНАТОЛІЙ ВДОВІЧЕН,  

доктор економічних наук, професор,  
Директор Чернівецького торговельно-економічного інституту ДТЕУ 
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30 вересня 2022 року виповнюється 60 років від дня народження 

доктора економічних наук, професора, член-кореспондента НАН України 

Лідії Василівни Шинкарук.  

Є люди, про яких хочеться говорити нескінченно. Особливо, якщо з 

такими людьми пощастило працювати не один рік! Це люди – епохи, люди 

– легенди, люди – творці! До таких людей належить професорка Лідія 

Василівна Шинкарук, яка поєднує у собі всі ці якості разом.  

Наші життєві стежки перетнулися у червні 2016 року, коли на 

факультеті аграрного менеджменту було створено кафедру виробничого та 
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інвестиційного менеджменту. Фундатором і завідувачем кафедри стала 

професорка Лідія Василівна Шинкарук, людина з великим досвідом 

наукової і практичної роботи. 

У 2018 році я вирішив вступати до докторантури, а Лідія Василівна 

радо погодилася стати моїм науковим консультантом. Лідія Василівна – є 

відкритою, доброзичливою, порядною людиною та беззаперечним 

авторитетом в професійній діяльності з високорозвиненою інтуїцією. За які 

б справи не бралася ювілярка, вона завжди доводить справу до завершення 

залишаючи після себе креативний  слід і позитивні відгуки співробітників. 

Перебуваючи у докторантурі, я мав можливість долучитися до наукових 

проєктів та праць. 

Шановна Лідія Василівна! Сердечно вітаю Вас з ювілейним Днем 

Народження! Щиро зичу доброго здоров’я, творчого натхнення, життєвого 

оптимізму, мирного неба, родинного затишку та Божої благодаті! 

 

ЮРІЙ ВЛАСЕНКО, 

кандидат економічних наук, 
доцент кафедри економічної теорії, докторант 

Національного університету біоресурсів 
і природокористування України 
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Дорога Лідіє Василівно, прийміть мої найщиріші привітання з нагоди 

Вашого Дня Народження! Я дуже рада, що саме ви стали моїм наставником 

і керівникам. Я Вас цінуємо і безмежно поважаємо, не тільки як наукового 

керівника, але і як прекрасну, мудру і справедливу людини. Нехай Ваші 

задуми перетворюються в успішні справи. Нехай те, що Ви робите, 

завершується очікуваними результати і високими винагородами!  Навчати – 

це мистецтво і щодення складна праця. Ви справляєтеся з цим просто 

чудово. Ви дійсно є справжнім професіоналом своєї справи, у Вас вчиться 

молоде покоління і не перестає Вами захоплюватися. Залишайтеся і надалі 

такою чарівною, сповненою енергії та сил, продовжуйте заряджати 

атмосферу навколо себе позитивом. 
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Хай за плечима 60 – 

Поважна і значима дата, 

А Ви все молода для нас, 

Невтомна, лагідна, завзята, 

Бажаю Вам не знати бід, 

Не відать смутку і печалі, 

І хай іще багато літ 

Вас надихають світлі далі 

Ваша енергія, оптимізм, глибокі знання, вміння знаходити вихід з 

найскладніших ситуацій захоплюють. У Вас завжди можна знайти 

підтримку, отримати в скрутну хвилину допомогу. Бажаю, щоб Ви завжди 

залишалися такою же сильною і надійною. Здоров'я, успіхів в досягненні 

цілей, благополуччя! Щиро бажаю, щоб до наступного ювілею всі намічені 

плани успішно здійснилися! Нехай на реалізацію всього задуманого буде 

достатньо енергії. Нехай рідні і близькі оточують увагою та необхідною 

турботою, надійні друзі своєчасно допомагають у важку хвилину. Бажаю 

нескінченного щастя, щирої любові, віри у свої можливості, оптимізму! 

 

ОЛЬГА ЦОКОЛЬ,  

аспірант кафедри виробничого та 
інвестиційного менеджменту 

Національного університету біоресурсів 
і природокористування України 
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Маю за велику честь привітати людину, яка лише однією розмовою 

змінила моє життя, - Лідію Василівну Шинкарук – з ювілеєм та побажати 

невичерпаних сил, натхнення, майбутнього успіху в будь-яких починаннях, 

оптимізму та незгасної життєвої енергії.  

Нагода особисто познайомитись випала мені в 2016 році, коли Лідія 

Василівна відкрила та очолила нову кафедру на факультеті аграрного 

менеджменту – кафедру виробничого та інвестиційного менеджменту, а я 

закінчувала термін на посаді голови Студентської організації університету 
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та навчання в магістратурі. Переконавши мене, що аспірантура – це 

особлива царина в університетському житті і що наука вибирає розумних та 

активних людей готових пройти нелегкий, але цікавий шлях, Лідія 

Василівна стала на наступні роки для мене не просто керівником, а 

справжнім наставником як в житті, так і в науці. 

З того самого часу не припиняю дивуватись оптимізму і відданості 

улюбленій справі, людській порядності і відповідальності нашого ювіляра. 

Кожен, хто хоча б один раз спілкувався із нашою шановною Лідією 

Василівною мав відзначити її надзвичайну простоту, щирість і відкритість 

до кожного. Вона переконала мене, що активні студенти мають залишатись 

в університеті, і ось – завдяки словам цієї чудової жінки я закінчую 

аспірантуру. 

І не тільки робочі питання вирішує Лідія Василівна, до неї завжди 

можна звернутись з будь-яким питанням, і вона обов’язково вислухає, 

підтримає і дасть слушну пораду, яка вселить віру в краще.  

Можна лише з повагою ставитися до наполегливості і 

цілеспрямованості з якою Лідія Василівна береться за будь-яку справу. І на 

завершення хочеться щиро привітати з ювілеєм та побажати нових 

досягнені у її  діяльності, молодості душі і серця, завжди оптимістичного 

погляду на життя, творчої наснаги і звичайно здоров’я.  

 

ДАР’Я КЕНДУС,  

аспірант кафедри виробничого та 
інвестиційного менеджменту 

Національного університету біоресурсів 
і природокористування України 
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Шановна Лідіє Василівно! 

 

Прийміть щирі вітання з нагоди Вашого ювілею! Я глибоко вдячний за 

те, що одного дня знайомство з Вами – професіоналом, науковцем, вчителем 

та просто неординарною яскравою людиною – трапилось на моєму шляху.  

Завдяки Вашим зусиллям крокують у майбутнє тисячі молодих 

спеціалістів, розвивається не лише Національний університет біоресурсів і 

природокористування України – вперед йде наукова галузь країни, і це Ваша 

невпинна праця. Представляти Україну на міжнародній арені – особлива 

відповідальність, і я щиро радію, що Ви взяли її на себе, бо в Вас 

поєднуються висока кваліфікація, глибокі знання, досвід та невимірна 

любов до Батьківщини. 

Не втомлююсь захоплюватися Вашою здібністю постійно шукати 

нестандартне та цікаве, щиро радіти досягненням та відкриттям інших 

людей, відкрито дивуватися новому та незвичному. Ви – та людина, яка вміє 

жити вільно та натхненно, яка звикла думати без шаблонів та кордонів, яка 

поважає позицію та готова приймати вибір інших людей.  
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Кажуть, що життя складається не з тих днів, що були прожиті, а з тих, 

що запам’яталися – тож бажаю, щоб Ваша особиста скриня зі спогадами 

постійно наповнювалася радісними та щасливими моментами, перемогами 

та успіхами, зустрічами з цікавими людьми та часом, проведеним з 

найближчими. Нехай кожен день приносить задоволення та відчуття, що він 

стався не просто так!  

З Днем народження! Вірю, що Ваш особистий новий рік буде яскравим, 

багатим та щасливим.  
 

ВАДИМ ІВКО,  

аспірант кафедри виробничого та  
інвестиційного менеджменту 

Національного університету біоресурсів  
і природокористування України  
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До щирих привітань долучилися і магістри: 

 

 
 

Ми, магістри 2-го року навчання за освітньою програмою «Управління 

інвестиційною діяльністю та міжнародними проектами» (2021-2022 рр.), 

раді привітати доктора економічних наук, професора, члена-кореспондента 

НАН України Шинкарук Лідію Василівну з Ювілеєм! 

Для нашої групи Лідія Василівна стала провідником в світ науки та 

допомогла стати професіоналом кожному з нас. Теплі слова, радість та 

щастя – все це перші асоціації, коли ми говоримо про Лідію Василівну.  

Тому, в цей день ми побажаємо звичайних речей, але від того не менш 

важливих! Шановна Лідіє Василівно, будьте здорові, веселі та сповнені 

натхнення і  знайте, що ми любимо та поважаємо Вас всім серцем та душею! 

З ЮВІЛЕЄМ! 

 

Щиро Ваші магістри 2-го р.н. 
ОП «Управління інвестиційною діяльністю  

та міжнародними проектами» 

  



  107 

РОЗДІЛ 5 

ОСНОВНІ МОМЕНТИ ЖИТТЯ У ФОТОІЛЮСТРАЦІЯХ  

Дитинство та юність   
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Студентські роки 
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З сімейного архіву   
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Професійна діяльність  
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